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Načelnik Marko Ravnić o prvih godinu mandata nakon  

održanih lokalnih izbora u svibnju 2017. godine

Godina ozbiljnih 
projekata i daljnjeg 
razvoja
U prvom izdanju općinskog lista na-
kon održanih izbora, načelnik Marko 
Ravnić osvrnuo se na najvažnije pro-
jekte i radove koji su se zbili u prošloj, 
ali i na planove i projekte koji su pla-
nirani u 2018. godini.

Marko Ravnić na održanim lokalnim 
izborima osvojio je 78% glasova u 
prvom krugu, a kako sam kaže � po-
drška je to koja je ujedno nametnula 
ogromnu odgovornost prema svima 
koji su nam dali podršku kao i onima 
koji nisu. 

Ravnić je istaknuo kako je zadovo-
ljan prošlom godinom, ali je isto tako 
zacrtani cilj da ova godina bude još 
uspješnija i produktivnija. Intervju je 
objavljen i u Glasu Istre, u nastavku 
ga pročitajte u cijelosti.

Za početak molim Vas jedan kratki 
osvrt na prošlu godinu?

Godinu koja je iza nas smatram veo-
ma uspješnom, ali isto tako zacrtani 
cilj je da ova bude još uspješnija i 
produktivnija. Ono što me kao načel-
nika veoma veseli jest da je u prošloj 
godini velika većina odluka na vijeću 
donijeta jednoglasno i da smo kroz 
otvoreni dijalog i konstruktivne pri-
jedloge stali na kraj nepotrebnim 
svađama te vjerujem da zajedno u 
interesu svih naših mještana odgo-
vorno nastavljamo dalje. Za uspjeh 
je uvijek potreban tim ljudi koji di-
jele isti entuzijazam i ljubav prema 
našoj općini, a takav je tim ljudi oko 
nas sve širi i veći. Smatram da smo 
napokon općinu ‘’stavili u šine koje 
vode prema razvoju’’. Pred nama je 
zasigurno još puno izazova i dug put 
do cilja, ali vjerujem da smo na pra-
vom putu. 

Koje ste sve projekte prijavili 
i koliko ste za sada privukli 
bespovratnih sredstava?

Uistinu ulažemo maksimalan trud i 
napor kako bismo od bazena otvo-
renih mogućnosti privukli što je više 
moguće sredstava za našu općinu. 
Otvoreni natječaji su veoma rigoro-
zni, a za svaku uspješnu prijavu najbit-
nija je dobra ideja i razrada projekta 
te detaljno i podrobno pripremljena 
dokumentacija. Od preuzimanja vod-
stva Općine, u manje od dvije godine 
prijavili smo veliki broj projekata od 
kojih za neke još čekamo rezultate, a 
jedan dio prijavljenih sredstava već 
smo dobili i to redom:

1.	 U suradnji s Vodovodom dobiven 
projekt obnove vodovodne mreže 
u Valturi za cijelo naselje čija je vri-
jednost po provedenoj javnoj na-
bavi oko 6 milijuna kn bez PDV-a, 
a radovi su u tijeku, 

2.	 Energetska obnova vrtića u Šiša-
nu za koju je odobreno 220 tisuća 
kn od ukupno 300 tisuća koliki je 
bio iznos ukupnih radova koji su 
uspješno privedeni kraju, 

3.	 Projekt plaže Salbunić za projek-
tnu dokumentaciju, dobiveno 60 
tisuća kn od strane Istarske žu-
panije te od strane Ministarstva 
turizma dobiveno 333.700 tisuća 
bespovratnih sredstava za ure-
đenje, 

4.	 Projekt INTERREG međunarodne 
suradnje koji se odnosi na valori-
zaciju i revitalizaciju prirodne i kul-
turne baštine na širem području 
Monte Madonne čija je ukupna 
vrijednost koja se tiče aktivnosti 
na području Ližnjana preko 2 mi-
lijuna kn. Na isti smo naročito po-
nosni s obzirom na to da je riječ o 
prvom međunarodnom projektu 
Općine Ližnjan. 

Projekti koji su prijavljeni, a koji naža-
lost nisu odobreni je izgradnja novog 
vrtića u Ližnjanu i rekonstrukcija stare 
škole u Jadreškima ukupne vrijedno-
sti preko 13 milijuna kn. O izjavljenom 
prigovoru na rezultate natječaja i de-
taljima pročitajte više u članku u ko-
jem smo se osvrnuli na nedobivanje 
navedenih projekata. 

Marko Ravnić, načelnik Općine Ližnjan
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Koja su infrastrukturna ulaganja u 
protekloj godini? 

Ponajprije bih istaknuo nova školska 
igrališta u Šišanu i Ližnjanu sa svom 
potrebnom opremom te su po nase-
ljima postavljena vježbališta na otvo-
renom. Uređeni su pristupni putovi 
prema moru, završnim asfaltnim slo-
jem sanirane brojne ceste po svima 
naseljima, provedena je djelomična 
obnova vodovodne mreže u Munti-
ću i Šišanu, postavljana je dodatna 
rasvjeta te su obnovljena autobusna 
stajališta, učinjena su dodatna grob-
na mjesta u Šišanu, a u Muntiću je 
prekopan novi dio groblja te sanirana 
oborinska odvodnja. Izgrađena su sa-
birna dvorištva za prikupljanje gloma-
znog otpada u svim naseljima. Duž 
cijele općine uređene su i označene 
biciklističke staze te su postavljene 
info table, uređene su ambulante u 
Muntiću i Valturi. U suradnji sa ŽUC-
om rekonstruirana  je cesta na ulazu 
u Šišan i Medulin.

Što ste poduzeli po pitanju razvoja 
turizma i izgradnji turističkih zona?

Od samog početka ističem da je Li-
žnjan sa svojih 28 km netaknute oba-
le nebrušeni dijamant i da razvoj oz-
biljnih investicija u turizmu mora biti 
pokretač razvoja naše općine te izvor 
povećanja proračunskih prihoda koji 
nam je nasušno potreban. U ove dvi-
je godine uistinu smo obavili ogro-
man broj sastanaka i obilaska terena 
s potencijalnim investitorima u naše 
turističke zone. Prvi koraci su učinje-
ni, tako da uskoro možemo očekivati 
izradu projekata za gradnju hotelskog 
resora u zoni Kuje 2. Nadalje, u fazi je 
izrada tzv. Master plana razvoja turiz-
ma u uvali Kuje kojim ćemo predložiti 
izmjene u prostornom planu Istarske 
županije u cilju proširenja površina tu-
rističkih zona i to na zemljištu u vlasniš-
tvu Općine Ližnjan kao i povećanje 
kapaciteta. Veliki je napredak učinjen 
po pitanju razvoja Marine Kuje koja 
je po prostornom planu predviđena 
u Konobici. S obzirom na to da za iz-

gradnju marine postoje zainteresirani 
investitori, na sjednici Općinskog vije-
ća donijeta je Odluka o izradi UPU-a 
Kuje kojim će se definirati detaljno 
uređenje tog prostora. Nakon toga, 
sljedeći je korak raspisivanje natječaja 
za koncesiju te potom i završna faza 
izgradnja same marine. 

Vjerujem da će gore navedeno biti oki-
dač konačnog istinskog investiranja i 
realizacija svih turističkih zona nakon 
toliko godina čekanja. Od navedenog 
će sama općina kao i svi mještani imati 
višestruke koristi, a Ližnjan postati tu-
ristička destinacija na svim turističkim 
kartama. To se neće dogoditi preko 
noći, ali smo svim snagama započeli 
u tom smjeru.

Nastavljate dalje s visoko 
postavljenim standardima za 
školstvo i socijalni program.

Naš je društveni i socijalni program 
uistinu vrlo senzibilan, kako prema 
najmlađima tako i prema starijima i 
najsiromašnijima. Za istaknuti su jed-
nokratne pomoći roditeljima za novo-
rođeno dijete od 1500 do 2000 kn, su-
financiranje udžbenika, produženog 
boravka kao i boravka djece u dječjem 
vrtićima izvan općine. Nastavljamo sa 
stipendiranjem 60-ak studenata, a tu 
su još za istaknuti i jednokratne nov-
čane pomoći najsiromašnijima kao i 
besplatne autobusne karte za umirov-
ljenike koji za to ispunjavaju uvjete. 

Kako komentirate pobjedu na 
izborima u svibnju 2017. godine 
i podršku od čak 78 % u prvom 
krugu?

Uistinu je riječ o značajnoj podršci 
koja nam je ujedno nametnula ogro-
mnu odgovornost prema svima koji 
su nam dali podršku kao i prema 
onima koji nisu. No, vrlo smo kratko 
razmišljali o rezultatima izbora i od-
mah nakon reizbora prionuli poslu. 
Vođenje općine vrlo je mjerljiva stvar 
i svjestan sam da jedino mukotrpnim 
radom i zalaganjem možemo reali-

zirati i ostvariti zacrtane ciljeve koji 
će na kraju opravdati to povjerenje. 
Želimo općinu ugodnu za život, koja 
raste i razvija se, a ujedno i brine o 
marginaliziranim skupinama. Našim 
mještanima nastojimo pružiti najviše 
standarde u svim segmentima, od 
predškolskog odgoja, školstva, zapo-
šljavanja i što kvalitetnijeg života umi-
rovljenicima. Sigurno ćemo ustrajati 
u tom cilju!

Koje biste probleme istaknuli kao 
najveće i na koji način ih planirate 
riješiti? 

Pred nama je još jako puno zateče-
nih problema, naročito što se tiče 
komunalne infrastrukture, gradnje 
sustava fekalne odvodnje, uvođenje 
sustava recikliranja otpada. Uvjeren 
sam da se ti kapitalni projekti mogu i 
moraju riješiti. Po posljednjim sazna-
njima, u ovoj će se godini započeti 
projektiranje fekalne odvodnje za 
naselja Šišan i Ližnjan koji bi se po 
studiji EU projekta trebali spojili na 
ispust Marlera. Smatram da su tre-
nutni proračunski prihodi stabilni, ali 
nedostatni za razvoj u onom obliku 
i obimu kojem težimo, zato nam je 
stavljanje u funkciju prethodno na-
vedenih turističkih, ali i industrijskih 
zona prioritet. Na taj način otvorili 
bismo mogućnost novih zapošljava-
nja te ujedno i ostvarili nove svježe 
proračunske prihode. Vjerujem da 
Općina Ližnjan ide u pozitivnom 
smjeru razvoja te da ćemo u nared-
nim godinama uspjeti riješiti što je 
više moguće komunalnih problema 
za koje je neupitno potrebno pove-
ćanje proračunskih prihoda.



Planovi za 2018. godinu
Krenimo s dječjim igralištima; dovr-
šena je izgradnja potpornog zida i 
ograde oko školskog dvorišta u Mun-
tiću koje je bilo u derutnom stanju, a 
uskoro započinje izgradnja dječjeg 
igrališta u Muntiću; u Jadreškima 
se kreće s izgradnjom dječjeg igra-
lišta odmah po rješavanju imovin-
sko-pravnih poslova s RH (vlasnikom 
zemljišta) koji, usprkos našem mak-
simalnom trudu, po mom mišljenju 
apsolutno predugo traju. Iskreno se 
nadam u donošenje novog zakona 
kojim će se pojednostaviti ova ago-
nija dugotrajnih i mukotrpnih postu-
paka darovanja nekretnine od strane 
resornog ministarstva. Provedena je 
druga  javna nabava za uređenje pla-
že Salbunić te su izvođači započeli s 

pripremnim radovima prije turističke 
sezone, a po završetku sezone završili 
bi se svi radovi prve faze izgradnje. 

Ove godine započinje se s uređenjem 
lokve Laco Poses u Šišanu, u planu je 
postavljanje javne rasvjete i nogostu-
pa od Ližnjana prema Medulinu te će 
se započeti s izradom projektne do-
kumentacije za izgradnju nogostupa 
i uređenje place u Valturi. Planira se 
urediti mjesna ambulanta u Šišanu te 
nastavljamo s prijavom na otvoreni 
natječaj energetske obnove postav-
ljanjem nove fasade na koji planiramo 
prijaviti školu u Valturi. Nastavljamo s 
uređenjem i saniranjem nerazvrstanih 
cesta kao i uređenjem javnih površina 
i igrališta. 

Vjerujemo u pozitivne 
rezultate prijavljenog 
međunarodnog natječaja 
za uređenja šireg priobalja 
Monte Madonne, a rezultati 
bi trebali biti objavljeni u ovoj 
godini. Iskreno se  nadam 
još jednoj uspješnoj godinu i 
realizaciji proračuna. 

Svim mještanima koji imaju neke 

prijedloge, probleme, kritike i 

pohvale neka se osjećaju slobodni 

kontaktirati me na mail:  

marko.ravnic@liznjan.hr ili 

rezerviraju termin kod mene u 

redu na broj telefona  

052/578-001.
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Saša Škrinjar 
� predsjednik 
Općinskog vijeća
Poštovani mještani Općine  
Ližnjan-Lisignano, 

U ovom prvom izdanju nakon održa-
nih lokalnih izbora, želja mi je da vam 
se prije svega još jednom zahvalim na 
ukazanom povjerenju. Prilika je ovo 
da kažem kako osjećam neizmjernu 
obvezu i prema svima onima koji nisu 
izašli na izbore ili su glasali za neku 
drugu opciju. Naime, najdubljeg sam 
uvjerenja da svaka javna funkcija mora 
biti na dobrobit svih mještana. 

Upravo je to načelo kojim se oduvijek 
beskompromisno rukovodim, posebi-
ce otkad obnašam funkciju predsjed-
nika Vijeća naše općine. Teško mi je 
opisati riječima što znači ponovno 
dobiti povjerenje svojih sumještana 
nakon godina predanog rada. Iz tog 
ću razloga pokazani entuzijazam isko-
ristiti kao dodatnu motivaciju da još 
brže dođem do svog cilja, a to jest na 
održiv i kvalitetan način razvijati našu 
općinu.

Kao što često ističem, Općina 
Ližnjan ima sve potencijale da 
postane jedna od najrazvijenijih 
sredina u Istri. Iza nas je kratko, ali 
vrlo intenzivno razdoblje, u kojem 
smo u samo dvije godine pokazali 
da su promjene moguće. Potrebno 
je samo zasukati rukave - a mi se 
dela ne bojimo. 

Izuzetno mi je drago što su rezultati 
našeg rada postali vidljivi, konkretni 
i mjerljivi. Iako je još mnogo posla 
pred nama, Općina Ližnjan iz dana u 
dan raste i razvija se u privlačno i vrlo 
ugodno mediteransko mjesto. I za to 
vam želim zahvaliti, jer bez zajedništva 

i istinske podrške ne bismo bili u mo-
gućnosti realizirati sve ove projekte. 

U narednom mandatu, želja mi je 
dodatno podignuti ljestvicu, ubrzati 
tempo i isporučiti sve ono što smo mi 
kao mještani odavno zaslužili. Uspjeh 
koji je iz dana u dan sve vidljiviji nije 
slučajnost. Rezultat je to truda naših 
ljudi, obrtnika i poduzetnika, civilnog 
društva, općinske uprave, naših vijeć-
nika, ali i projekata i politika koje smo 
mi predvodili.

Ipak, koliko god se trudili, rezultati 
ponekad nisu onakvi kakve priželjku-
jemo i očekujemo. Naime, moram se 
nadovezati na posljednje razočarava-
juće rezultate koje smo dobili od Mini-
starstva da nam nije prošao niti jedan 
prijavljeni projekt obnove i izgradnje 
vrtića (Jadreški i Ližnjan). Valja nagla-
siti kako ni jedan prijavljeni projekt u 
Istarskoj županiji, nažalost, nije prošao. 
Smatram nepravednim da državne in-
stitucije ne prepoznaju i ne uvažavaju 
naš rad, trud i financije koje smo ulo-
žili, ali mi tu nećemo stati, nego ćemo 
i dalje nastaviti se boriti i truditi koliko 
najbolje možemo. 

Takav centralizirani sustav upravljanja 
koji nam ne dozvoljava da se razvija-
mo onoliko brzo koliko mi to može-
mo i zaslužujemo neće nas spriječiti 
u naumu da realiziramo sve zacrtane 
ciljeve,  kao što su otvorene nove tu-
rističke zone, izgradnja autokampa, 
izgradnja marine i izgradnja novih 
turističkih punktova. Smatram da je 
nakon 20 godina uspavane općine 
sada pravo vrijeme da se ona uzdi-
gne među prvima na samoj ljestvici 
razvoja turizma.  

Na kraju, dozvolite da naglasim kako ću, 
kao i u proteklom mandatu, sjednice 
Vijeća voditi maksimalno transparen-
tno i otvoreno. Vaši problemi, potrebe 
i interesi bit će mi uvijek na prvom mje-
stu. Računam na vašu suradnju, prijed-
loge, ali i kritike - jer što je zajedništvo 
jače to je zajednica uspješnija. 

Sastav Općinskog vijeća Općine 
Ližnjan-Lisignano za razdoblje  
2017. - 2021.

1. 	S aša Škrinjar (IDS), predsjednik 
Općinskog vijeća, Jadreški 

2. 	L jiljana Latin (ISU), 
potpredsjednica Općinskog 
vijeća, Valtura 

3. 	T ijana Živko (IDS), Valtura
4. 	M arino Pletikos (IDS), 

predsjednik Kluba vijećnika  
IDS-ISU, Muntić

5. 	 Dražen Pisnjak (IDS-ISU), Valtura
6. 	R obert Grbin (IDS), Ližnjan
7. 	L aura Špada Manzin (IDS), Šišan
8. 	 Dean Perković (IDS), Ližnjan
9. 	I rena Vojak (IDS), Ližnjan
10. 	G ordana Damjanić Maroh (IDS), 

Jadreški
11. 	M onika Uzon, (HDZ), Ližnjan
12. 	S tanko Radulović (SDP), 

predsjednik Kluba vijećnika 
SDP-a, Ližnjan

13. 	 Davor Ravnić (SDP), Ližnjan



PRORAČUN

Proračun Općine Ližnjan za 2018. 
godinu - projektno orijentiran te 
stavlja fokus na razvojne programe

Uvršteni prijavljeni projekti

Izglasani proračun na koji nije bilo niti 
jednog amandmana, težak 32 miliju-
na kuna, ‘’ciljani je proračun’’, u koji 
su na prihodovnoj strani unijete i sve 
stavke koje se odnose na mogućnost 
dobivanja sredstava iz EU fondova te 
natječaja ministarstava, kao i krediti 
koji bi se zatvarali tim sredstvima. S 
obzirom na to da rezultati natječa-
ja Fonda za ruralni razvoj u vrijeme 
izglasavanja proračuna   još nisu bili 
objavljeni, bilo je potrebno uvrstiti u 
proračun stavke koje se odnose na 
gradnju vrtića u Ližnjanu, kao i re-
konstrukciju vrtića u Jadreškima. Tu 
je još i prijavljeni INTERREG projekt 
naziva Wonderland koji se tiče šireg 
priobalja Monte Madonne.

Prihodi od komunalnog doprinosa 
planirani su u iznosu od 3,5 milijuna 
kn, a komunalna naknada u iznosu od 
1,2 milijuna kn. Od ostalih kapitalnih 
projekata, predviđena su sredstva za 
gradnju i uređenje prve faze plaže 
Salbunić u Ližnjanu, u iznosu od 1,4 
milijuna kn, od čega je već dobiven 

iznos od 333.700 tisuća kn dobiven 
od strane Ministarstva turizma. Iznos 
ukupno 2,3 milijuna kuna predviđen 
je za izgradnju ceste naziva Europska 
ceste u Ližnjanu i ceste u Šišanu.

Planiran je nastavak uređenja i sa-
niranja nerazvrstanih cesta i maka-
damskih putova u svim naseljima za 
što je predviđen iznos od otprilike 
700 tisuća kn te dodatna ugradnja 
javne rasvjete u svim naseljima. Na-
stavlja se s prijavljivanjem na otvo-
reni natječaj fonda za energetsku 
obnovu zgrada javne namjene. Na-
kon uspješno prijavljenog projekta 
energetske obnove vrtića u Šišanu, 
na otvoreni natječaj Fondu za zašti-
tu okoliša i energetsku učinkovitost 
planira se prijaviti zgrada škole u 
Valturi te se planira dobava kanti za 
odvojeno prikupljanje otpada. U Ja-
dreškima se planira gradnja dječjeg 
igrališta za što je predviđeno oko 
560 tisuća kn te gradnja igrališta i 
potpornog zida unutar dvorišta igra-
lišta u Muntiću.

Nabavka opreme za 

vlastiti pogon

Osim kapitalnih projekata, proraču-
nom je planirana i nabavka opreme za 
vlastiti pogon kao i plaće zaposlenika 
vlastitog pogona čime bi potencijal-
no moglo doći do ušteda, odnosno 
ujedno i smanjenja potrebe za angaži-
ranjem privatnika za obavljanje sličnih 
komunalnih djelatnosti. 

Proračun za 2018. 

godinu ima i vrlo 

izraženu socijalnu 

komponentu

Nastavlja se s jednokratnim pomoći-
ma roditeljima za novorođeno dijete 
u predviđenom iznosu od 75 tisuća kn, 
sufinanciranjem produženog boravka 
kao i boravka djece u dječjim vrtićima 
izvan općine za što je ukupno predvi-
đeno 1,9 milijuna kn, kao i  stipendira-
nje studenata s ukupnim iznosom od 
220 tisuća kn.

Na održanoj 5. redovnoj sjednici Op-
ćinskog vijeća Općine Ližnjan-Lisigna-
no, između ostalih točaka dnevnog 
reda, usvojen je i Prijedlog proračuna 
za 2018. godinu. Načelnik Marko Rav-
nić naglasio je kako se ovim prijedlo-
gom proračuna nastavlja s daljnjim 
ispunjenjem programa koji je prven-
stveno usmjeren k razvoju općine. Pro-
račun za 2018. projektno je orijentiran 
te stavlja fokus na razvojne programe, 
na realne i ostvarive projekte, ali je 
ujedno i socijalno osjetljiv.   

- Prije svega želim se zahvaliti 
svima koji su svojim idejama, 
savjetima i primjedbama 
pridonijeli kreiranju ovog 
proračuna, a posebice 
brojnim mještankama i 
mještanima Općine Ližnjan 
čije smo prijedloge u što 
većem broju nastojali uvažiti, 
kazao je Ravnić.



- Smatram da je godina koja je iza nas vrlo uspješna naročito po 
privučenim sredstvima iz otvorenih natječaja kao i po prijavljenim 
projektima za koje čekamo rezultate. Iznimno mi je drago što smo svi 
zajedno pokazali veliko zajedništvo čiju nužnost konstantno ističemo. 
Mještanima smo ponudili konkretne i provedive projekte te vjerujem 
da ćemo predviđenim proračunom konačno podignuti turizam i 
gospodarstvo na jednu višu razinu te time i sam razvoj naše općine 
što je naša temeljna zadaća, naglasio je Ravnić.

Nova modernizirana web 
stranica Općine Ližnjan
U kolovozu 2017. godine, predstav-
ljena je nova web stranica Općine 
Ližnjan-Lisignano, grafički i sadržajno 
redizajnirana. Izradom nove stranice 
svim zainteresiranim posjetiteljima 
dostupne su osnovne informacije o 
Općini Ližnjan, povijesti nastanka 
općine, svakom pojedinom naselju, 
kao i gospodarstvu, kulturi, turizmu, 
sportu, školstvu te svim ostalim se-
gmentima i događanjima prisutnim 
na našem području. Stranica je pri-
lagođena svim uređajima, bilo da se 
radi o pametnim telefonima, tableti-
ma, laptopima ili desktop računalima. 
U prvom planu je svakako općinska 
uprava koja uključuje općinskog na-

čelnika, općinsku upravu kao i općin-
sko vijeće. Stranica je kreirana tako 
da sadržava sve informacije, podat-
ke i dokumente vezane za općinsku 
upravu. Na stranici su  dostupni i pro-
motivni materijali, ali i sve medijske 
objave vezane za Općinu Ližnjan. Ta-
kođer, mogu se pronaći i informacije 
vezane za udruge i društva koje dje-
luju na području općine, kao i infor-
macije vezane za odgoj i obrazovanje 
te zdravstvo i socijalu. Svakodnevne 
informacije prikazane su na zanimljiv i 
koristan način u cilju što kvalitetnijeg 
i potpunijeg informiranja mještana o 
samom radu uprave, o planovima i 
projektima. 

Stranica će konstantno nadopunjavati 
novim sadržajima, u čemu mogu su-
djelovati i sami mještani svojim prijed-
lozima, kritikama, pitanjima, komenta-
rima i mogućim rješenjima. Cilj nove 
mrežne stranice jest da informiranost 
i komunikacija između uprave, sumje-
štana, ali i svih zainteresiranih bude 
što kvalitetnija i bolja.

Stranica se može pogledati 
na linku: www.liznjan.hr, a 
svoje prijedloge, pitanja i 
komentare možete slati na 
e-mail: web@liznjan.hr

Transparentnost proračuna 
Institut za javne financije proveo je istraživanje transpa-
rentnosti i otvorenosti lokalnih proračuna za kojim su 
obuhvaćene sve županije, gradovi i općine. Objavljena 
je interaktivna karta koja prikazuje stanje u svakoj lokal-
noj jedinici. Općina Ližnjan dobila je ocjenu 4 (od mo-
gućih 5). Usporedbe radi, Općina Ližnjan u prethodna 
je dva razdoblja provedenog istraživanja dobila ocjene 
1 i 3. Samim time, poboljšana je transparentnost i otvo-
renost same Općine te će se nastaviti s načelom otvore-
nosti i transparentnosti za dobrobit svih naših mještana. 
Institut za javne financije (IJF) iz godine u godinu analizi-
ra proračunsku transparentnost županija, gradova i op-
ćina. Proračunska transparentnost podrazumijeva uvid 
u potpune, točne, pravovremene i razumljive informa-
cije o proračunu. Za potrebe  istraživanja, proračunska 

transparentnost mjeri se brojem ključnih proračunskih 
dokumenata objavljenih na službenim mrežnim strani-
cama hrvatskih lokalnih jedinica, a to su u ovom ciklusu: 
· godišnje izvršenje proračuna za 2015.; 
· polugodišnje izvršenje proračuna za 2016.; 
· prijedlog proračuna za 2017.; 
· izglasani proračun za 2017. i 
· proračunski vodič za građane za 2017.

Objava dokumenata znači da se lokalne  jedinice pri-
državaju Zakona o proračunu i Zakona o pravu na pri-
stup informacijama i prvi je korak prema potpunijoj 
proračunskoj transparentnosti kao neophodnom pre-
duvjetu za značajniju participaciju građana u odlučiva-
nju o prikupljanju i potrošnji lokalnih sredstava. 
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ODOBRENO 6 MILIJUNA KUNA ZA REKONSTRUKCIJU VODOVODNE MREŽE U VALTURI

Europskim novcem 
obnavlja se stara 
vodovodna mreža u 
Valturi
Početkom ožujka ove godine započeli su radovi na rekonstrukciji stare 
vodovodne mreže u Valturi, vrijedne 6.056.170 milijuna kuna (bez 
PDV-a), koja će se financirati sredstvima Europske unije.

Vodovodu Pula d.o.o kao nositelju 
projekta u suradnji s Općinom Ližnjan 
odobrena su nepovratna sredstava 
na prijavljenom natječaju Ministarstva 
poljoprivrede iz Programa ruralnog 
razvoja RH za razdoblje 2014.-2020. 
Riječ je o projektu čijih se 85 posto 
vrijednosti financira iz europskih fon-
dova, dok se ostatak osigurava iz hr-
vatskog državnog proračuna. Sred-
stva još nisu doznačena budući da je 
to moguće učiniti tek nakon kontrole 
projekta. Od ukupnog iznosa, sami će 
radovi, bez poreza, iznositi 4,8 miliju-
na kuna, a nadzor koji provodi tvrtka 
Via ing iznosi 146.271 kuna. Centar za 
ulaganja Eurokonzalting zadužen je za 
uslugu vođenja i upravljanja projek-
tnim aktivnostima, što iznosi 50 tisuća 
kuna, a postavljanje table na ulazu u 
naselje iznosilo je 4.910 kuna.

S Mjesnim odborom Valtura i mješta-
nima dogovoreno je da će prvo poče-
ti radovi na županijskoj cesti iz smjera 
Ušića Dvora prema placi, kao i na cesti 
prema Nezakciju. Ovim će projektom 
Valturci dobiti potpuno obnovljenu 
vodovodnu mrežu, čime će se zna-
čajno poboljšati životni uvjeti. Radovi 
moraju biti dovršeni u roku od sedam 
mjeseci, ne računa li se ljetna stanka. 
Zbog turističke sezone, sukladno op-
ćinskoj odluci, radovi će biti privreme-
no obustavljeni od 15. lipnja do 15. 
rujna 2018.

70 posto cijevi starije od 40 godina

Osječka tvrtka Mont montaža još je 
koncem veljače uvedena u posao - 
postavljena je ploča s informacijom o 
radovima, komunalci su označili svoje 
instalacije, a nakon toga su postavlje-
ni privremeni cjevovodi. Valja naglasiti 
kako je u Valturi čak 70 posto cijevi 
starije od 40 godina. Čak 60 posto 
stare vodovodne mreže na području 
Valture izgrađeno je od PVC i PEHD 
materijala kojima je istekla amortiza-
cija, dok je 16 posto pocinčanih cijevi 

koje ne zadovoljavaju današnje uvjete 
kvalitete vode. Profil 3.559 metara ci-
jevi manji je od 50 milimetara, što ne 
zadovoljava tehničke zahtjeve suklad-
no važećoj zakonskoj regulativi. Ta-
kođer je tijekom ljetnih mjeseci one-
mogućena  kontinuirana ravnomjerna 
isporuka vode do krajnjeg potrošača. 
U razdobljima povećane potrošnje 
viši dijelovi naselja ostaju bez dovolj-
ne količine vode što dovodi do čestih 
prigovora korisnika.

S
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Valturci dobivaju pet kilometara novih cjevovoda

Navedenim radovima stavit će se 
4.950 metara novih cijevi od nodular-
nog lijeva, promjera 100 milimetara 
te oko 450 metara PEHD cijevi, pro-
mjera 63 milimetra. Trasa novog vo-
doopskrbnog cjevovoda tlocrtno je 
smještena u trup postojećih asfaltira-
nih prometnica. 

Cilj projekta je doprinijeti povećanju 
kapaciteta i kvalitete vodoopskrbe lo-
kalnog stanovništva kao i osiguranje 
kontinuirane kontrolirane vodoopskr-
be stanovnika naselja kvalitetnom vo-
dom za piće. Zamijenit će se dotrajale 
vodovodne cijevi neodgovarajućeg 
profila što će rezultirati smanjenjem 

troškova održavanja i saniranja vodo-
vodnih cijevi do kojih dolazi uslijed 
puknuća istih. Isto tako, omogućit će 
se prelazak s nekontroliranog na kon-
trolirani sustav vodoopskrbe u svrhu 
minimiziranja rizika onečišćenja vodo-
opskrbe naselja. 

Obnovom vodovodne mreže osigu-
rat će se bolja opskrba, ali i smanjiti 
troškovi budući da su stare cijevi često 
pucale pa su i intervencije bile česte. 
Izgradnjom dijela nove vodovodne 
mreže predviđene projektom stvorit 
će se uvjeti za prebacivanje privreme-
nih priključaka na stalne, što znači da 
će korisnici moći dobiti vodomjer na 

vlastitoj parceli, a bit će moguće i pri-
ključenje novih potrošača.

Ukupno je na području Općine Ližnjan 
izgrađeno 28,8 kilometara vodovodne 
mreže, od čega 8,2 kilometra u Šiša-
nu, 2,93 km u Jadreškima, 14,25 km u 
Ližnjanu, 0,82 km u Ušićevim Dvorima 
te 2,7 km u Muntiću.

Izgradnja nove 

vodovodne mreže u 

Šišanu i Muntiću

U suradnji s Vodovodom Pula, ne-
davno se radilo na novoj vodovodnoj 
mreži u Šišanu, od nogometnog igrali-
šta pa prema Svetici-Monte Madonni. 
Nastavljeni su radovi na zamjeni starih 
i dotrajalih vodovodnih cijevi u Munti-
ću, dužine preko 150 metara.



Uređenje place i nogostupa od crkve do groblja u Valturi

Izgradnja nogostupa uz županijsku 
cestu 5120 u Valturi

Općina Ližnjan naručila je  izradu idej-
nog rješenja za izgradnju nogostupa uz 
županijsku cestu 5120 u Valturi, a u svrhu 
analize mogućnosti izgradnje građevine 
na katastarskim česticama u društvenom 
vlasništvu i prikupljanja posebnih uvjeta 
projektiranja. Idejnim rješenjem predvi-
đa se izgradnja nogostupa uz županijsku 
prometnicu ŽC 5120 (D 401 Zračna luka 
Pula - Valtura - ŽC 5119) u naseljenom 
dijelu mjesta Valtura. 

Idejnim rješenjem projektira se pje-
šački nogostup širine 1,50 m uz žu-
panijsku prometnicu 5120 u naselju 
Valtura u dužini od 687,98 m. Nakon 
analize vlasništva, određeno je da se 
nogostup projektira uz desni rub kol-
nika postojeće prometnice koja je ši-
rine 5,00 m.

Uz desni rub kolnika predviđa se 
izvođenje pješačkog nogostupa širi-
ne 1,50 m čija se konstrukcija sastoji 
od sljedećih slojeva:

	habajući sloj
	asfaltna AC 8 surf 50/70 4 cm
	nosivi sloj od nevezanog 
granuliranog kamenog materijala

	tamponski materijal 0 - 63 mm 15 cm.

Na svim pješačkim prijelazima preko 
kolnika, potrebno je osigurati uvjete 

za pristup osobama s invaliditetom 
i smanjenom pokretljivošću prema 
Pravilniku o osiguranju pristupačnosti 
građevina osobama s invaliditetom 
i smanjene pokretljivosti NN 78/13, 
izvođenjem rampi za pristup osobama 
sa smanjenom pokretljivošću.

Između stac. 0.5+64,88 i stac. 
0.6+31,03 m uz desni rub kolnika žu-
panijske ceste izvest će se autobusno 
stajalište prema Pravilniku o auto-
busnim stajalištima (NN 119/07), za  
brzinu v=30 km/h. 
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Održan 
informativni 
zbor mještana 
naselja Valture

S ciljem transparentnosti i uklju-
čivanja mještana u rad Općine Li-
žnjan, u ponedjeljak, 19. veljače 
2018., u prostorijama Mjesnog 
odbora Valtura, s početkom u 
19.00 sati održao se informativni 
zbor mještana Valture i prezen-
tacija idejnih projekta uređenja 
place i nogostupa od crkve do 
groblja. Također, mještane se in-
formiralo o radovima rekonstruk-
cije vodovodne mreže u Valturi 
kojom će se obnoviti i modernizi-
rati postojeća vodovodna mreža.

Informativnom zboru mješta-
na prisustvovali su predstavnici 
Općine Ližnjan-Lisignano, vijeć-
nici Općine i Mjesnog odbora 
Valtura kao i projektanti koji su 
predstavili projekte namijenjene 
naselju Valtura.
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Izvanredno održavanje raskrižja na ŽC 
5120 — Kružni tok

Također je naručena izrada idejnog 
rješenja za izgradnju četverokrakog 
kružnog raskrižja na dionici županijske 
prometnice ŽC 5120 u Valturi.

Kružno raskrižje se sastoji od kružnog 
toka i četiri priključka.

Kružni tok, osovine definirane polum-
jerom R = 10,00 m te ukupne dužine 
osovine 62,82 m. Novoprojektirano 
kružno raskrižje definirano je dimen-
zijom centralnog otoka polumjera Ru= 
7,00 m unutar kojeg je definiran povo-
zni dio, za prolaz velikih vozila, širine 
š=1,50 m. Širina kolnika kružnog toka 
sastoji se od jednog prometnog traka 
ukupne širine š=6,00 m. Vanjski rub 
kružnog toka definiran je polumjerom 
od Rv=13,00 m.

Ulazi i izlazi na privozima odijeljeni 
su razdjelnim otocima od granitnih 
kocaka.  Povozna konstrukcija izvest 
će se od granitnih kocaka dim. 8*8*8 
cm. Unutrašnjost centralnog otoka će 

se humuzirati slojem humsa d=30 cm. 
Hortikulturno će se urediti prema za-
htjevu Investitora. Uz kružno raskrižje 
će se urediti pješačke komunikacije - 
nogostupi širine 1,50 i 2,00 m.

Na mjestu pješačkih prijelaza koji je 
širine 3,00 m, ugradit će se rampe za 
sprječavanje arhitektonskih barijera, a 
sve prema Pravilniku o osiguranju pri-
stupačnosti građevina osobama s in-
validitetom i smanjene pokretljivosti 
(NN 151/05, 61/07, 78/13).
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Nova prometna 
signalizacija u 
Ušićim Dvorima
U naselju Ušići Dvori postavljen 
je pješački prijelaz te svjetlosna 
prometna signalizacija koja upo-
zorava vozače da se približavaju 
pješačkom prijelazu i da, zbog 
sigurnosti, smanje brzinu kreta-
nja vozila. U planu je također u 
narednom periodu pronaći ade-
kvatno rješenje za postavljanje 
dječjih igrala u naselju.



UREĐENJE ZAPUŠTENE LOKVE LACO POSES U ŠIŠANU 

Idejno rješenje uređenja staze i 
rekreacijske površine uz lokvu — Šišan
U prošlosti posebnu važnost za život 
sela imale su lokve. Na kršu gdje go-
tovo nema površinskih voda, opskrba 
vodom bilo je ključno životno pitanje. 
Ovisno o veličini, sela su najčešće ima-
la jednu ili dvije lokve, što je ujedno 
i bilo mjerilo njegove gospodarske 
snage.

Temeljem Franciskanskog katastra 
iz 1820. katastarske općine Šišan, na 
tom području zabilježeno je šest lo-
kvi. Predmetna lokva koja se nalazi na 
samom rubu naselja imala je sigurno 
više uloga osim napajanja životinja, 
kao pranje rublja i kao društvena toč-
ka - okupljalište mještana, kupalište i 
sl. Predmetna lokacija nalazi se na ka-
tastarskim česticama k.č. 592 i 595/1 
k.o. Šišan. Ukupna površina je cca 
5101 m2.

Postojeće stanje

Nakon odumiranja stočarstva, lokva 
je počela propadati i voda se više 
ne zadržava. Ostala je samo udubi-
na koja nas podsjeća da je tu nekad 
bila lokva. Na predmetnom terenu uz 
lokvu od društvenih sadržaja postoji 
jedno dječje igralište s klupama. Od 
vegetacije, osim trave, ima i nekoliko 
primjeraka stablašica kao soliteri. Na 
travnjaku ispred lokve parkiraju se au-
tomobili.

Cijevi uređenja — rekreacijsko-edukativna 

namjena

Lokve su nezaobilazan dio istarske 
kulturne baštine koja pripovijeda o 
nekada brojnim stočarima te o radu, 
trudu i snalažljivosti lokalnog čovje-
ka. Zbog toga je nužno da sačuvamo 
lokve za buduće generacije, a da je 
mogućnost vraćanja stočarstva vrlo 
malo vjerojatna varijanta, potrebno je 
lokvama dati novu namjenu. U ovom 
specifičnom slučaju nova namjena lo-
kve bila bi rekreacijsko-edukativna. 

Prostor je to kojeg bi lokalni stanov-
nici mogli redovito koristiti kao pro-
stor za povremena događanja, ali bio 
bi i turistička atrakcija za posjetitelje 
Općine Ližnjan. Lokva se nalazi po-
kraj naselja Šišan, a kroz naselje Šišan 

prolazi biciklistička ruta B333. Lokacija 
lokve idealno je mjesto za odmorište 
i prostor za razgledavanje prirodnih i 
kulturnih znamenitosti Općine Ližnjan. 
Na taj način lokacija lokve može po-
stati sastavni dio biciklističke rute.

Ciljevi:
	sačuvati i valorizirati lokvu kao 
kulturnu i ekološku vrijednost

	izgraditi šetnicu
	izgraditi odmorište
	postaviti edukativne ploče (povijest 
lokve, ekologija lokve i sl.)

	edukativna točka - skulptura krave 
(povijest stočarstva u Šišanu)

	photo point (prema samom centru 
naselja)

Opis idejnog rješenja

U ovom idejnom rješenju predlaže se 
osnovna organizacija i namjena raznih 
površina uz lokvu. Lokacija 5 parkir-
nih mjesta (približno gdje se i danas 
parkiraju), pristupna zona s klupama i 
info tablom sadržaja rekreacijske zone 
ukupne površine 129 m2, šetnica od 
rizle ukupne dužine 247,9 i širine 1,5 
m koja kruži oko lokve, zatim lokacija 
edukativne točke - skulptura krave na-
lazi se pokraj pristupne zone na glav-

nom travnjaku, odmorište - vidikovac 
s info tablama i photo pointom od 
drvene konstrukcije, lokacija dječjeg 
igrališta koja se potvrđuje. Gdje je 
prostor preuzak za stazu, planiran je 
manji potporni zid (moguće je da se 
krčenjem zašikarene površine ustano-
vi da ima dovoljno mjesta za stazu i da 
nije potrebno izgraditi potporni zid).
Travnjak ispred lokve prikladna je loka-
cija za lokalne manifestacije i događaje.
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“Wonderland” - prvi međunarodni 
projekt u povijesti Općine Ližnjan

Na nedavno zatvorenom prekogranič-
nom natječaju INTERREG V A IT-HR 
2014.-2020., Općina Ližnjan i JU Za-
vod za prostorno uređenje IŽ uspješ-
no su prijavili projekt „Wonderland“, 
uz još 8 projektnih partnera. 

Glavni cilj pilot projekta je izrada Pla-
na upravljanja šireg područja Svetice 
od Budave pa do Kargadura te stav-
ljanje navedenog područja u funkciju 
održivog turizma. Projekt Wonder-
land obuhvatio bi prostor od Buda-
ve prema Svetici gdje bi se razvijao 
održivi turizam, a ujedno bi se taj 

prostor zaštitio i dodatno valorizirao. 
Prema riječima zamjenika načelnika 
Općine Ližnjan Matije Maurovića, ak-
tivnosti projekta su brendiranje Sveti-
ce, djelomična obnova vojarne, info 
panoi te razvoj bike i trekking staza. 
Krajnji je cilj da se navedeno područ-
je, radi njegove zaštite, uvede pod 
upravljanje određene institucije.

Riječ je o području koje već je pod za-
štitom Nature 2000. Ingrid Paljar, rav-
nateljica Zavoda za prostorno uređe-
nje Istarske županije, naglasila je da je 
ono zaštićeno na nivou Hrvatske i EU 

te kako je riječ o vrlo osjetljivom pro-
storu koje Općina Ližnjan želi dodatno 
zaštititi i njime odgovorno upravljati.

Općina Ližnjan i Zavod za prostorno 
uređenje Istarske županije partneri su 
u projektu - jedini iz Istarske županije, 
dok su vodeći partneri Općina Santar-
cangelo di Romagna iz Italije.

Latinka Janjanin, stručna suradnica Za-
voda, istaknula je da se projekt odnosi 
na prirodnu i kulturnu baštinu, točnije 
na podzemnu baštinu. Obuhvatit će 
podzemna istraživanja akvatorija Li-
žnjana, uređenje turističkih staza, edu-
kaciju turističkih vodiča.

85% sredstava je bespovratno, dok 
15% sufinancira svaki od partnera. 
Ako projekt bude odobren, Općina 
Ližnjan bi za svoje aktivnosti u njemu 
dobila 1.022.140 kuna, a JU Zavod za 
prostorno uređenje IŽ 1.138.258 kuna.

Za Općinu Ližnjan od iznimne je važ-
nosti prijava na prekogranični pro-
gram INTERREG, naročito jer je u do-
broj suradnji s partnerom Zavodom 
pronašla zajednički interes zaštite i 
održivog gospodarenja tim prekra-
snim područjem, a krajnji je cilj osni-
vanje javne ustanove koja bi upravljala 
tim zaštićenim područjem.

Postavljene visinske rampe

Svjesni vrijednosti područja koji je 
obuhvaćen projektom, započelo se s 
kontrolom putem postavljenih visin-
skih rampi čime se ograničio pristup 
kamperima koji već godinama ilegal-
no kampiraju na tom području. Uz vi-
sinske rampe postavljene su i ploče 
na kojem je označeno područje Natu-

re 2000 i znakovi zabrane kampiranja, 
otvorenog plamena te hitnih nacional-
nih brojeva. Ključevi rampi podijeljeni 
su svim interventnim službama, a fizič-
ke osobe mogu se obratiti u Općinu 
ako postoji opravdan razlog za otva-
ranje rampe. 



bespovratna sredstva 

Uređenje plaže Salbunić

Ministarstvo 

turizma dodijelilo 

bespovratnih 

333.700,00 kuna

Temeljem programa razvoja javne 
turističke infrastrukture u 2017. go-
dini, Ministarstvo turizma donijelo je 
odluku o odabiru projekata i dodjeli 
bespovratnih sredstava gdje je razvoj-
nom projektu uređenja plaže Salbunić 
dodijeljen iznos od 333.700,00 kuna.

Cilj Općine Ližnjan je realizacija cjelo-
kupnog ulaganja u uređenje plaže u 
iznosu od 3.187.500,00 kuna s PDV-
om u tri faze, ali plaža se namjerava 
staviti u funkciju kao obiteljska plaža 
realizacijom već samo prve faze ula-
ganja. 

Raduje me činjenica da se 
započinjanjem obnove plaže 
Salbunić istinski krenulo s 
razvijanjem i izgradnjom 
turističke infrastrukture 
u Općini Ližnjan. Ližnjan 
zasigurno zaslužuje ovakvu 
plažu, a ovime je korak k 
realizaciji tog cilja i učinjen. - 
kazao je načelnik Općine 
Ližnjan Marko Ravnić

Prva faza se odnosi na izgradnju pje-
šačke staze - šetnice u pozadini plaže 
zajedno s radovima sanacije beton-
skih sunčališta, postojećeg pristupa 
plaži i nabave urbane opreme, dok bi 
se druga i treća faza, odnosno ostali 
dio ulaganja proveo u sljedeće dvije 
do tri godine. Planirane aktivnosti fi-
nanciranja u nadolazećem razdoblju 
su namjenska financijska (proračun-
ska) sredstva Općine Ližnjan, zatim 
natječaji za dobivanje bespovratnih 
sredstava od strane Ministarstva tu-
rizma - Program razvoja javne turistič-
ke infrastrukture, Hrvatske turističke 
zajednice, te u okviru projekata pre-
kogranične suradnje. 

Druga faza projekta predviđa ulaga-
nje u iznosu od 1.046.875,00 kuna s 
PDV-om. Ista se odnosi na uređenje 
stabilizacijskih pera za plažu, izved-
bu betonskih platoa za ugostiteljske 
sadržaje, dječjeg igrališta, pozornice 
za razne manifestacije, sanaciju sani-
tarnog čvora, zatim opremanje (klupe, 
koševi, stalci za bicikle, jarboli, eduka-
tivne igre) i radove na hortikulturnom 
uređenju plaže (sadnja stablašica, gr-
mlja i trajnica, formiranje travnjaka i 
sustav za navodnjavanje). 

Treća faza projekta namjerava se reali-
zirati krajem 2019. godine i početkom 
2020. godine, a predviđa ulaganje u 
iznosu od 1.096.875,00 kuna s PDV-om. 
Ista se odnosi na izvedbu betonskih pla-

toa za ugostiteljske sadržaje, sportskog 
igrališta, solarne rasvjete, zatim opre-
manje (klupe, koševi, stalci za bicikle, 
jarboli, edukativne eko igre) i radove na 
hortikulturnom uređenju plaže (sadnja 
stablašica, grmlja i trajnica, formiranje 
travnjaka i sustav za navodnjavanje).

Valja podsjetiti da je Općina Ližnjan 
nedavno dobila i potporu za izradu 
projektne dokumentacije temeljem 
Programa poticanja uređenja plaža u 
2016. godini TURIZAM BEZ BARIJE-
RA od strane Istarske županije/Mini-
starstva turizma u iznosu od 60.875,00 
kuna, a do sada je izrađena sljedeća 
projektna dokumentacija:

	Elaborat zaštite okoliša - 45.000,00 
kuna s PDV-om

	Idejno rješenje za cjelokupni projekt 
- 31.500,00 kuna s PDV-om
	Glavni projekt s troškovnicima za I. 
fazu - 30.375,00 kuna s PDV-om

	Mišljenje Ministarstva zaštite 
okoliša i energetike o utjecaju 
zahvata na okoliš

	Natječajna dokumentacija za 
otvoreni postupak javne nabave - 
18.750,00 kuna s PDV-om.

Izgradnja 
izvlakališta u 
lučici Kuje
U suradnji s Lučkom upravom 
Pula, radilo se na obnovi i izgrad-
nji izvlakališta za čamce i brodo-
ve u lučici Kuje u Ližnjanu. Jedan 
od prioriteta i važnih projekata u 
narednom mandatu je, zajedno s 
Lučkom upravom Pula, izgraditi 
prijeko potrebne komunalne ve-
zove u uvali Kuje.
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Odluka o izradi Urbanističkog plana 
uređenja (UPU) Marina - Kuje kao 
preduvjet za izgradnju marine
Mukotrpno zalaganje za dovođenjem 
investicija u turizam urodilo je plodom 
u vidu prvih ozbiljnih koraka ka istin-
skom razvoju Ližnjana kao turističke 
destinacije.

Naime, na 8. sjednici Općinskog vije-
ća Općine Ližnjan-Lisignano donese-
na je Odluka o izradi Urbanističkog 
plana uređenja (UPU) Marina - Kuje. 
Nakon što se izradi UPU i provede 
javna rasprava, slijedi raspisivanje jav-
nog natječaja za izgradnju marine, od-
nosno za dobivanje koncesije i prava 
građenja, na koji se mogu javiti i drugi 
zainteresirani poduzetnici.

Izradu tog dokumenta financirat će 
tvrtka Adriatic innovations. Naime, 
izrada UPU-a preduvjet je za realizaci-

ju ove investicije, koja se kani realizi-
rati na površini od 19 hektara, uključu-
jući kopneni i pripadajući morski dio.

Adriatic innovations financirat će izra-
du UPU-a koji će biti usvojen nakon 
što bude provedena javna raspra-
va. No, valja upozoriti da to ne znači 
da će upravo ovaj investitor i graditi 
marinu budući da će se nakon usva-
janja UPU-a raspisati javni natječaj za 

izgradnju marine, odnosno za dobiva-
nje koncesije i prava građenja, na koji 
se mogu javiti i drugi zainteresirani 
poduzetnici.

Ovo je prvi pravi korak prema ozbiljni-
jem razvoju turizma, radi se o UPU-u, 
a kad će marina biti izgrađena, ovisi o 
investitorima i provedenom natječaju. 
Još je puno posla pred nama, ali ide-
mo jasno ka cilju razvijanja turizma.

Započeli radovi 
na plaži Salbunić 
u Ližnjanu 
U Ližnjanu su započeli radovi na 
rekonstrukciji plaže i gradnji šet-
nice uz plažu Salbunić. Nakon 
provedene druge javne nabave, 
najpovoljniju ponudu dala je 
tvrtka TGT - ADRIATIK d.o.o. iz 
Pule, a ukupna vrijednost rado-
va prve faze iznosi oko milijun i 
četiristo tisuća kn.

Za navedene je radove Općini 
Ližnjan-Lisignano od strane Mi-
nistarstva turizma odobren iznos 

od 333.700,00 kn. Prvi dio prve 
faze radova bit će zaključen u 
mjesecu lipnju čime će se uredi-
ti jedan dio plaže i sunčalište, a 
drugi dio radova, u koji ulazi be-
tonsko saniranje sunčališta i iz-
gradnja pješačke staze uz plažu, 
započet će nakon ljetne sezone. 
Cijeli projekt plaže i javne površi-
ne i igrališta iza plaže vrijedan je 
oko 3 milijuna kuna, a namjerava 
se završiti u narednih 3 godine 
uz sufinanciranje Ministarstva tu-
rizma.

Započinjanjem radova na plaži 
Salbunić nastavlja se sa ulaga-
njem u turističku infrastrukturu i 
ponudu na području Općine Li-
žnjan čime će Ližnjan-Lisignano 

dobiti prvu uređenu obiteljsku 
plažu u pravom smislu riječi.

Nažalost na prvi javni natječaj, 
objavljen još u listopadu 2017., 
nije se javio niti jedan izvođač 
pa je to razlog zašto su radovi 
započeli tek nakon provedenog 
drugog javnog natječaja. Rok za 
izradu radova je 12 mjeseci tako 
da će prva faza uređenja plaže i 
šetnice uz plažu Salbunić biti go-
tova u potpunosti za narednu se-
zonu. Nakon dugo godina Općina 
Ližnjan će dobiti jednu uređenu 
plažu kakvu naši mještani zaslu-
žuju a vjerujem da je to ujedno i 
odskočna daska za privlačenje in-
vestitora i razvoj turizma u općini., 
istaknuo je načelnik Marko Ravnić .



Saniran potporni zid i ograda oko škole u Muntiću

Školsko dvorište u Muntiću 

krasi novi potporni zid i ograda
Nedavno je dovršena izgradnja pot-
pornog zida i ograde oko školskog 
dvorišta u Muntiću koje je bilo u de-
rutnom stanju, a uskoro započinje iz-
gradnja dječjeg igrališta.

Izgradnja  

potpornog zida

Općina Ližnjan je u svrhu investicijskog 
održavanja građevine, pristupila sana-
ciji postojećega ogradnog zida koji s 
jugoistočne strane omeđuje osnovnu 
školu u Muntiću i graniči s postojećom 
asfaltiranom prometnicom. Sanaciji se 
pristupilo rušenjem postojećeg zida 
koji je zbog svojeg derutnog stanja 
predstavljao opasnost za korisnike 
škole, ali i pješake i vozila zbog nepo-
sredne blizine prometnice. Predmet-
nom zahvatu izgradnje potpornog 
zida pristupilo se temeljem izvedbe-
nog projekta (broj projekta PFX/P-
51/2014-IZ-0), kojega je izradila tvrtka 
PONTIFEX d.o.o. iz Pule.

Za predmetni zahvat izgradnje pot-
pornog zida, izvedena je armirano-be-
tonska konzolna konstrukcija  zida  po-
prečnog presjeka u obliku slova L.

Sama izgradnja zahtijevala je oko 
3.600,00 kg armature, i 60,00 m3 be-
tona. Oba zida sa strane prema školi, 
nadvišena su za 15 cm od postojećeg 
terena, dok je okolni teren s prednje 
strane zida viši od temelja za 10 cm. Zid 
se izvodio u tri horizontalna loma. Prvi 

lom je na profilu A st. 0+05,77, drugi na 
profilu B st. 0+034,21, treći na profilu C 
s.t 0+070. Radi sigurnosti od pada s visi-
ne za korisnike škole, na novoizgrađeni 
zid postavljena je panel ograda. Radi 
onemogućavanja opterećenja pritiska 
podzemne vode iza zida, ugrađene su 
procjednice i uzdužna drenaža.

Projekt izgradnje 

igrališta u Muntiću

U drugoj fazi namjerava se u nepo-
srednoj blizini škole izgraditi dječje 
igralište kako bi mališani imali ade-
kvatne uvjete za igru i zabavu na otvo-
renome. Predmetni zahvat izgradnje 
igrališta planiran je za izvođenje na 
katastarskoj čestici 449/2, k.o. Muntić.

Postojeća površina predmetnog za-
hvata uređena je kao zelena površina 
(travnjak) s mjestimično posađenim sta-
balcima na jugozapadnom i jugoistoč-
nom dijelu zahvata. Jugoistočna strana, 
prema postojećoj prometnici, ograđe-
na je zidom s ugrađenim stupovima i 
zaštitnom ogradom visine do 2 m. Na 
predmetnom zahvatu predviđa je iz-
gradnja igrališta dimenzija 25x15 m. 

Rub igrališta definiran je rubnjacima 
C30/37, dim. 10/20 cm, bez nadvi-
šenja (u visini asfaltnog sloja) na be-
tonskoj podlozi C12/15 debljine 10,0 
cm. Igralište se izvodi kao asfaltno uz 
prethodno uređenje podloge i po-
stavljanje donjeg nosivog sloja od 
nevezanog kamenog materijala. Ni-
veleta igrališta globalno je definirana 
visinom postojećeg okolnog terena. 
Uzdužni i poprečni nagib igrališta 
iznose 1% čime je osigurana učinko-
vita odvodnja oborinskih voda s povr-
šine igrališta. Bankina se izvodi u širini 
1.0 m s poprečnim padom 6.0% pre-

ma okolnom terenu. Bankine i pokose 
potrebno je izvesti od zdravog humu-
snog materijala u sloju debljine 20 cm.

Obilježavanje igrališta izvodi se u skla-
du s važećim normama. Igralište za ko-
šarku je dugačko 24 m, široko 14 m, 
mjereno s unutrašnje strane linija. Sve 
linije su široke 5 cm i bijele boje. Koše-
vi se montiraju sukladno uputama pro-
izvođača. Potrebno je izvesti temelje 
samce dimenzija 1,0x1,0x1,0 m od 
betona klase C25/30 XC2 uz ugradnju 
armature B500. Ispod temelja potreb-
no je izvesti podložni sloj u deblji od 
10 cm beton klase C16/20 X0. 

Postavljene ulične 

sprave za vježbanje 

u šumici Pineta

U šumici Pineta između Valture i Mun-
tića (kod Nezakcija) postavljene su 
sprave za sportsko vježbalište na otvo-
renom. Lokacija vježbališta u blizini je 
označenih biciklističkih staza, ukupno je 
postavljeno 6 sprava, klupa i koš, a sve 
u cilju kvalitetnog provođenja vremena 
na otvorenom te poticanju na rekreaciju 
i bavljenje sportskim aktivnostima.

Osim već ranije postavljenih sprava za 
ulično vježbalište u Ližnjanu i Šišanu, 
isto omogućeno i mještanima Valture 
i Muntića te je također namjera do-
datnim ulaganjima na svim lokacijama 
stvarati zonu sporta i rekreacije u na-
rednom vremenu.
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Izgradnja dječjeg igrališta  
u naselju Jadreški
Dovršen je glavni projekt prema kojem 
će se graditi višenamjensko igralište u 
Jadreškima koje će biti namijenjeno 
za više sportova kao mali nogomet, 
odbojka, rukomet i košarka, a u planu 
je opskrbiti igralište i kompletnom ra-
svjetom i ogradom.

Općina Ližnjan dobila je suglasnost 
Istarske županije za izgradnju bez gra-
đevinske dozvole po Pravilniku o jed-
nostavnim građevinama. Budući da je 
riječ o čestici u vlasništvu RH, u tijeku 
je postupak izdavanja Ugovora o da-
rovanju nekretnine za izgradnju igra-
lišta pri Ministarstvu državne imovine, 
nagon čega slijedi postupak javne na-
bave i početak izgradnje, a sredstva su 
osigurana u Proračunu Općine Ližnjan.

Projektni zadatak 

i opis postojećeg 

stanja

Predmet projektnog zadatka je izgrad-
nja polivalentnog dječjeg igrališta za 
rukomet i košarku s pripadajućom 
opremom (koševi, golovi, ograda) na 
dijelu k.č. 2846/1, k.o. Pula. Radovi 
uređenja igrališta izvode se prema 
članku 5. Pravilnika o jednostavnim i 
drugim građevinama i radovima, bez 
građevinske dozvole, a u skladu s 
glavnim projektom. Geodetsku pod-
logu za potrebe projektiranja izradio 
je GEOPROJEKT d.d., Opatija.

Ukupna površina katastarske čestice 
k.č. 2846/1, k.o. Pula na kojoj je po-
trebno smjestiti dječje igralište s prate-
ćim sadržajima iznosi 9.160 m2. Pred-
metna katastarska čestica je uređena 
kao zelena površina te se već dugi niz 
godina koristi kao travnato igralište.  

Svojom istočnom 
stranom omeđe-
na je postojećom 
asfaltnom promet-
nicom, a sa sjever-
ne i južne strane 
makadam putem.

Uređenje kata-
starske čestice po 
ovom projektu 
uključuje:

	izvedbu dječjeg 
igrališta s 3 tematske cjeline,

	izgradnju nogostupa (šetnice) koji 
omeđuje tematske cjeline,

	urbano uređenje,
	ugradnju sprava i opreme 
(košarkaški koševi, rukometni 
golovi, sprave za igru djece i 
urbane opreme).

Uređenjem predmetnog igrališta do-
biva se sadržajan prostor, siguran za 
djecu. 

Zona školsko igralište uključuje teren 
za rukomet i košarku. Kako bi igrališta 
mogla eventualno služiti za razna na-
tjecanja, postavljena su u propisanim 
dimenzijama u križnu tlocrtnu dispozi-
ciju. Pristup novoprojektiranom igrali-
štu omogućit će se preko makadam-
skog puta na istoj katastarskoj čestici 
sa sjeverne strane.

Zona dječje igralište smještena je u 
jugozapadnom dijelu k.č., dimenzija 
30,50 m i širine 21,00 m. Na igralištu 
će se ugraditi 9 sprava za igru djece. 
Igralište se ograđuje panel ogradom 
minimalne visine 120 cm koja se po-
stavlja između stupova na osnom raz-
maku od 2 m. Ograđivanje se vrši radi 
sprječavanja nekontroliranog pristupa 
kućnih ljubimaca na površinu igrališta 

te radi zaštite djece od eventualnog 
iznenadnog naleta bicikla ili sličnog. 

Na dijelu dječjeg igrališta izvan sigur-
nosnih zona planira se humusni sloj i 
zatravljivanje, dok se u sigurnosnim 
zonama ugrađuje sloj tamponskog 
materijala veličine zrna 0-32 mm, a 
završni sloj se izvodi od riječnog šljun-
ka - riječni kulir oblutak - veličine zrna 
4-8 mm. Ovaj sloj ima karakteristike 
amortizirajuće podloge u slučaju pada 
djece sa sprave. 

Zona street workout smještena je za-
padno od školskog igrališta. U zoni će 
se ugraditi 8 sprava za vježbanje.

Zona piknik smještena je na južnom 
dijelu katastarske čestice ispod škol-
skog igrališta.

Od ostale urbane opreme, u svim zo-
nama, ugradit će se:

	10 klupa za sjedenje bez naslona
	3 klupe s naslonom
	1 stalak za bicikle
	6 stolova/klupa
	2 vanjska roštilja
	2 ping pong betonska stola
	9 koševa za otpatke 35 l
	2 koša za otpatke 120 l



Izgradnja pješačkog nogostupa u Jadreškima

Građenje nogostupa na dijelu LC 
50176 u Jadreškima
Projektom se pred-
viđa sanacija haba-
jućeg asfaltnog sloja 
kolnika u punoj širini, 
te proširenje promet-
ne trake na mjestu 
izgradnje pješačkog 
nogostupa, tako da 
prometna traka ima 
širinu š=2,75 m. U 
sklopu izgradnje no-
gostupa izvest će se 
i oborinska kanalizacija koja putem 
slivnika prikuplja vodu s prometnih 
površina te oborinskim kanalom od-
vodi do upojne građevine. U cijeloj 
dužini zahvata predviđena je izgrad-
nja javne rasvjete. Nove prometne i 
rekonstruirane površine kompletno 
će se opremiti prometnim znakovi-
ma i signalizacijom na osnovu glav-
nog projekta sukladno važećim Pra-
vilnicima, propisima i standardima 
za tu vrstu radova.

Izrađen je parcelacijski elaborat, isti 
je proveden u katastru, izrađeni su 
glavni projekti, predan je zahtjev za 
građevinsku dozvolu, riješeni su imo-
vinsko-pravni odnosi 90% vlasništva 
tako što se Općina uknjižila na parcelu. 
Ostaje još rješavanje imovinsko-prav-
nih odnosa s tri do četiri vlasnika. Plan 
je da izgradnja počinje u 2019. godini. 
Ukupna dužina izgradnje nogostupa 
iznosi 837 metara s dva nova autobu-
sna stajališta.

Prometna regulacija

U veljači 2018. godine započela se 
projektirati prometna regulacija za na-
selje Jadreški, što znači zamjenu starih 
i dotrajalih znakova kao i dopunu s no-
vim znakovima ograničenja i zabrane.

Prometnom regulacijom pokušat će 
se spriječiti velike brzine koje se uče-
stale kroz naselje, smanjit će se brzina 
na 40 km/h pa sve do 20 km/h kroz 
pojedine ulice naselja. Kroz izradu 
projekta prometne regulacije bili su 
uključeni svi mještani naselja Jadreški 
kao i Mjesni odbor Jadreški, dopisom 
koji je bio na oglasnoj ploči i zalije-
pljen kroz cijelo naselje.

Nakon nešto više od mjesec dana, 
pristiglo je nekoliko prijedloga od 
strane samih mještana, ponajviše za 
nekontrolirano parkiranje u samom 
naselju kao i za veliku  brzinu. Općina 
je prihvatila 90% pristiglih prijedloga 
i dala samom projektantu da uvrsti u 
projekt. Kroz novu prometnu regula-
ciju također će uključiti više znakova 
upozorenja i obavijesti kao i dodatna 
ogledala i zabrana parkiranja u poje-
dinim ulicama i na placi u Jadreškima.

U budućnosti će Općina i Mjesni od-
bor više surađivati s MUP-om i pro-
metnom policijom kako bi se poštivala 
nova prometna regulacija. Nakon izra-
de projekta prometne regulacije, isti 
je dan na suglasnost ŽUC-u i MUP-u, a 
sama izrada nove prometne regulacije 
očekuje se u 2018. godini.

Led rasvjeta

U naselju Jadreški na postojećim ra-
svjetnim stupovima postavljena je 
nova ekološka LED rasvjeta (12 ko-
mada), a u naredno vrijeme u svim će 
se naseljima javna rasvjeta zamijeniti 
i modernizirati energetski učinkoviti-
jom LED rasvjetom koja troši i do 50 
% manje energije te ima duži radni vi-
jek, što će dugoročno donijeti uštede 
u općinskom proračunu.

Također, u Valturskom polju i u Munti-
ću već je ranije pojačana javna rasvje-
ta, odnosno na postojećim stupovima 
postavljena su nova rasvjetna tijela.
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Sanacija županijske ceste na izlazu  
iz Šišana prema Puli
Tijekom veljače 2018. godine obnav-
ljao se dio županijske ceste na ulazu u 
Šišan, od groblja u smjeru Pule, dionica 
duga oko 700 metara. Podignut je sloj 
asfalta, a uz rub ceste iskopan je kanal 
u koji se postavljaju cijevi. Promet se 
prvo odvijao naizmjenično, uz regu-
laciju semaforima. Nakon zatrpavanja 
kanala semafori su uklonjeni, a promet 
se, usporeno, odvijao cijelom cestom. 
Riječ je o redovitom održavanju kolnič-
kog zastora, odnosno obnovi asfaltnog 
tepiha od oko 4.000 kvadrata. HEP po-
laže svoju infrastrukturu u trup kolnika. 

Rekonstrukcija 

raskrižja državnih 

cesta DC66 i DC401 

prema Zračnoj luci 

Pula

Hrvatske ceste koncem lanjskog listo-
pada počele su rekonstrukciju raskrižja 
državnih cesta DC66 i DC401 prema 
Zračnoj luci Pula. Na tom mjestu, radi 
veće sigurnosti, gradi se rotor promje-
ra 25 metara, a riječ je o projektu vri-
jednom 4,9 milijuna kuna koji izvodi GP 
Krk. Nadzor je povjeren pazinskoj tvrtki 
Učka konzalting, što će koštati dodat-
nih 280,8 tisuća kuna. Iz Hrvatskih cesta 
napominju da je cilj povećati sigurnost 
odvijanja prometa na tom križanju.

Postojeće raskršće izvedeno je kao 
spoj sporedne ceste na glavnu u zavo-
ju. Na križanju je postojeća sporedna 
cesta imala dva priključka na glavnu 
cestu, prije i poslije zavoja. Postojeća 
tlocrtna situacija uvjetuje velik broj 
potencijalnih konfliktnih točaka iz-
među različitih prometnih tokova. U 
sklopu projekta izgradio se i zatvoreni 
sustav oborinske odvodnje, kao i nova 
javna rasvjeta. Izmještena je i zaštiće-
na telekomunikacijska infrastruktura 

- optički i bakreni kabeli. Izgradnjom 
rotora, uz postavljanje oborinskog ko-
lektora, poboljšala se prometna pove-
zanost sa Zračnom lukom i naseljima s 
područja ližnjanske općine. Radovi su 
okončani krajem travnja.

Sanacija opasne 

krivine kod 

gostionice Megi

Županijska uprava za ceste Istarske 
županije u sklopu radova redovitog 
održavanja županijskih i lokalnih cesta 
upravo poduzima radove na skidanju 
bankina uz županijsku cestu ŽC 5120 - 
dionica Zračna luka Pula-Valtura čime 
će se omogućiti otjecanje vode s 
kolnika. Isto tako, izvršila se se sječa 
granja i šiblja koje ulaze u koridor pro-
metnice, a u tijeku je i sanacija opasne 
krivine kod gostionice Megi.

Obnovljena cesta 

Ližnjan-Šišan

U suradnji sa Županijskom upravom za 
ceste sanirana je i na novo asfaltirana 
cesta Ližnjan-Šišan te je cijelom duži-
nom iscrtana bijela razdjelna linija. Na 
kritičnom mjestu prije Ližnjana u ugra-
đen je upojni bunar kako bi se sakup-
ljala voda koja se ranije zadržavala na 
samoj cesti.

Ulaz u Ližnjan

Općina Ližnjan u suradnji sa Županij-
skom upravom za ceste krenula je u iz-
gradnju trotoara, rasvjete i kompletne 
infrastrukture koja je zaista potrebna 
za sami ulaz u jedno turističko naselje. 



Izgradnja pristupne 

ceste u Šišanu (kod 

K. Grpca)

Projekt izgradnje pristupne ceste u Ši-
šanu na ŽC 5134 nakon višegodišnje 
pripreme potrebne dokumentacije i 
ishodovanja građevinske dozvole za-
živio je u punom smislu. Naime, nakon 
što je izrađena projektna dokumenta-
cija, promptno su uređeni imovinsko 
pravni odnosi s vlasnicima zemljišta te 
je zatražena građevinska dozvola. Ne-
dugo zatim provedena je i nabava za 
radove te je odabrani izvođač uveden 
u posao. 

Cesta je dužine 120 metara, širine 5,5 
metara s bankinom od  0,60 metara. 
U trup ceste ugrađuje se nova vodo-
vodna mreža, EKI i javna rasvjeta te 
oborinska odvodnja. Sveukupni iznos 
radova s PDV-om je 767.378,75 kuna, 
a sredstva su predviđena općinskim 
proračunom za 2018. godinu. Izgrad-
njom ceste stanovnicima će se omo-
gućiti bolji pristup na županijsku cestu 
i trajno riješiti instalacije vode, struje, 
rasvjete i odvodnje oborinskih voda. 

Projektiranje ceste 

u Šišanu

Općina Ližnjan-Lisignano intenzivno 
je započela s projektiranjem ceste 
koja spaja mjesno groblje i županijsku 
cestu 5134 s ulicom Plekuti, koja je u 
naravi isto županijska cesta 5119, te 
centar mjesta spojem do vrtića, škole 
i Zajednice Talijana. Planirana cesta 
svojevrsna je zaobilaznica kojom se 
planira rasteretiti promet u samom 
centru mjesta, uzevši u obzir sve veću 
naseljenost ulice Plekuti, a čiji stanov-
nici za sada kao jedini način dolaska 
do svojeg doma koriste ceste centra 
mjesta. Trenutno je za prometnicu 
izrađen idejni projekt i dobiveni su 
javnopravni uvjeti za izradu lokacijske 
dozvole. Projekt je u potpunosti prila-
gođen za prijavu na natječaj EU fon-
dova, a za izgradnju iste mogućnost je 
financiranje u 100% iznosu vrijednosti 
projekta. 

Otvaranje Natječaja očekuje se u 2019. 
godini, prema najavama resornog mi-
nistarstva, a za prijavu je potrebno 
imati važeću građevinsku dozvolu. 

Treba priznati kako je dug put do gra-
đevinske dozvole, a i najveća mogu-
ća prepreka u cjelokupnom procesu 
javlja se u vidu rješavanja imovinsko 
pravnih odnosa sa suvlasnicima u tra-
si planirane ceste, odnosno otkupu 
zemljišta s istima. S obzirom na vri-
jednost projekta koji prema idejnom 
rješenju prelazi 5,5 milijuna kuna, re-
alizacija će isključivo ovisiti o prijavi 
na natječaj i povlačenje sredstva iz 
EU fondova. Predviđena dužina dije-
la predmetne prometnice iznosi cca 
520 metara, pozicijski od spoja na ŽC 
5134 odnosno ŽC 5119, a ogranak 
predmetne prometnice prema centru 
iznosi oko 180 metara. Idejnim projek-
tom predviđen je kolnik u širini od 5,5 
metara i nogostup u širini 1,5 metara 
kako nalaže prostorni plan općine. 

Budući da je uvjet za prijavu projek-
ta pravovaljana građevinska dozvola, 

a za dobivanje građevinske dozvole 
potrebno je prethodno rješenje imo-
vinsko pravnih odnosa, apeliramo na 
razumijevanje u rješavanju istih kako 
bi cjelokupan projekt bio prihvatljiv i 
spreman za prijavu do otvaranja na-
tječaja. 

Projekt asfaltiranja 

ceste Gobovi- 

Glavica u Valturi

Investitor, Općina Ližnjan, zatražio je 
izradu idejnog rješenja zahvata ure-
đenja dijela nerazvrstanih cesta na 
području naselja Valtura - područje 
Gobovi dvori, ceste kojima se odvija 
promet prvenstveno mještana pred-
metnog dijela naselja Gobovi dvori, 
zemljani su putovi između suhozida, 
postojeće širine od cca 2,80 - 3,20 m.

Predmetnim cestama odvija se pro-
met u oba smjera brzine manje od 30 
km/h (ceste se koriste u svrhu prila-
za poljoprivrednom zemljištu radnim 
strojevima - traktorima, a moguć je i 
prolaz vozila). 

Kako se zemljani materijal sa zemlja-
nih (makadamskih) putova ne bi nano-
sio na asfaltne površine cesta na koji 
se isti nastavljaju te radi onemoguća-
vanja zadržavanja oborinskih voda na 
nižim dijelovima puteva čineći lokve 
vode na trasi putova i neprelazne vo-
dene prepreke pješačke komunikacije, 
odlučeno je  asfaltiranje predmetnih 
putova u min. širini od 2,50 m unutar 
slobodnog koridora putova ograniče-
nim suhozidima.

Uz novoizvedene asfaltne površi-
ne uredit će se bankine u preostaloj 
površini do pozicija suhozida s obiju 
strana tamponskim materijalom koji 
će omogućavati procjeđivanje oborin-
skih voda s asfaltnog kolnika u teren, 
kakvo je i trenutno stanje odvodnje s 
predmetnih puteva, odnosno promet-
nica na području naselja Valtura.   
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Zbog nepostojanja geodetskog snim-
ka trase zahvata, dužine zahvata de-
finirane su na postojećim situacijama 
katastarskih planova, i to : 

	uređenje nerazvrstane ceste NC 
1 asfaltiranjem u dužini od cca 
160,00 m
	uređenje nerazvrstane ceste NC 
2 asfaltiranjem u dužini od cca 
185,00 m
	uređenje pristupa objektima  na k.č. 
454/2 asfaltiranjem u dužini od cca 
25,00 m

Za potrebe izvođenja predmetnih ra-
dova potrebno je izvršiti sljedeće ra-
dove: 

	čišćenje i uklanjanje grmlja i niskog 
raslinja  uz ogradne zidove kako bi 
se očistila i dobila na preglednosti 
širina koridora putova između 
suhozida 

	izvršiti preslagivanje kamenih 
suhozida na pozicijama njihovog 
urušavanja

	izvršiti uklanjanje stabala koja 
se nalaze u neposrednoj blizini 
i smanjuju preglednosti na trasi 
postojećih putova

	izvršiti plitki iskop s razbijanjem 
samaca koji ‘’strše’’  na trasi putova, 
dubine cca 5-10 cm, s uklanjanjem 
zemljanih slojeva i odvozom 
iskopanog materijala na deponij

	izvršiti poravnavanje postojeće 
konstrukcije puta (posteljice)

	tamponiranje kamenim materijalom 
granulacije 0-63 m u debljini od 10-
15(20) cm
	valjanje i niveliranje tamponskog 
sloja

	provjera zbijenosti min. 60MN/m2
	rezanje asfaltnih površina u poziciji 
spoja starog s novim asfaltom

	asfaltiranje  nosivo - habajućim 
asfaltnim slojem  (BNHS 16) AC 
16surf 50/70 debljine sloja od 5 cm 
i u širini od 2,50 m

	uređenje bankina do pozicija 
suhozida tamponskim materijalom

	postavljanje prometnih znakova i 
prometnih zrcala (ogledala)

Kako će se predmetnim uređenjem 
putova asfaltiranjem omogućiti od-
vijanje prometa i motornim vozilima, 
a širina asfaltirane ceste od 2,50 m 
ne udovoljava kriterije za odvijanje 
dvosmjernog prometa, na trasi cesta 
unutar naselja i križanja postavit će 
se znakovi ograničenja brzine od 30 
km/h (B31), s postavom znakova opa-
snosti dvosmjerne ceste - promet u 
oba smjera (A26).

U prilazima - križanjima dviju nerazvr-
stanih cesta na cesti oznake NC 2 u 
smjeru priključka na nerazvrstanu  ce-
stu oznake NC 1, kao i u priključku iz 
smjera k.č. 454/2, postavit će se  pro-
metni znakovi izričitih naredbi - znak 
B01 - raskrižje s cestom s prednošću 
prolaska. O izvođenju radova, postavi 
nove vertikalne signalizacije na  pro-
metnicama unutar naselja Valtura-Go-
bovi dvori potrebno je obavijestiti i 
ishodovati suglasnost na elaborat od 
MUP-a te informirati sudionike u pro-
metu i mještane predmetnog dijela 
naselja  putem javnog medija o izvr-
šenom asfaltiranju postojećeg puta i 
načinu odvijanja prometa predmet-
nim dijelom naselja - postavi vertikal-
ne signalizacije. 

Asfaltiranje navedene dionice započe-
lo bi se sa završetkom radova na vodo-
vodnoj mreži u Valturi.

Uređeni pristupni 

putovi prema moru

Pred samu turističku sezonu uređeni 
su pristupni putovi plažama i obalama 
u Ližnjanu i Šišanu. Radovi su obu-
hvaćali pripremu, frezanje, planiranje 
i valjanje.



NOVI PLAN GOSPODARENJA OTPADOM

Krupan otpad u sabirne centre do 
otvaranja reciklažnog dvorišta
Problemi s otpadom događaju se već 
dulje vrijeme i to ne samo u ovoj op-
ćini, jer su, prema novim zakonskim 
odredbama, uklonjene baje u koje 
se nekad odlagao krupan otpad, no 
ostala je navika odlaganja na isto mje-
sto. Tako se u cijeloj općini mogu uo-
čiti hrpe smeća uz rub ceste ili pored 
kanti koje i onda ondje trunu danima 
budući da nadležni komunalac krupan 
otpad odvozi tek povremeno, izvan 
redovitih termina.    

Za odvoz na području Općine Ližnjan 
zadužena je pulska Herculanea, a 
način postupanja sa svim frakcijama 
smeća definiran je Zakonom o odr-
živom gospodarenju otpadom, kao i 
uredbom o komunalnom otpadu koju 
su jedinice lokalne samouprave ne-
davno donijele.

Općina Ližnjan osigurala je sabirna 
dvorišta, i to u općinskom dvorištu u 
Ližnjanu, potom iza šišanskog groblja, 
kod place u Jadreškima, te u Valturi 
i Muntiću, u blizini groblja. Ondje će 
građani do propisanih količina moći 
besplatno odlagati svoj glomazni ot-
pad. Također, donesen je Plan gospo-
darenja otpadom za razdoblje 2017. 

- 2022. koji je moguće pronaći na in-
ternetskim stranicama Općine Ližnjan. 
(www.liznjan.hr)

Uređuje se zona 

gospodarsko 

proizvodne namjene 

Šišan Jug

Na održanoj 4. redovnoj sjednica Op-
ćinskog vijeća Općine Ližnjan izgla-
sana je Odluka o donošenju urbani-
stičkog plana uređenja građevinskog 
područja gospodarsko proizvodne 
namjene Šišan jug.

Donesenom odlukom o izradi Urbani-
stičkog plana uređenja područja gos-
podarsko proizvodne namjene Šišan 
jug koja se proteže na 12,5 hektara 
te se osim namjene industrijske zone 
otvara komunalno servisna zona po-
godna izgradnju reciklažnog dvorišta, 
čija se izrada projektne dokumentaci-
je i izgradnja planira financirati putem 
otvorenih natječaja EU fondova.

Općina Ližnjan dužna je sukladno Za-
konu izgraditi reciklažno dvorište te je 
ova odluka prvi korak ka tom cilju.

- Sada možemo krenuti 
s izradom projektne 
dokumentacija kako bi ishodili 
lokacijsku dozvolu koja je 
preduvjet da bi mogli od RH 
tražiti darovanje zemljišta 
unutar zone. Cilj nam je u 
što je moguće kraćem roku 
provesti navedeni postupak 
kako bi se mogli prijaviti na 
otvoreni natječaj za izgradnju 
reciklažnog dvorišta. U ostalim 
dijelovima zone koja je 
pretežno zanatske i trgovačke 
namjene postoji mogućnost 
otvaranja uslužnih i zanatskih 
djelatnosti koja su pogodna 
za razvoj malog poduzetništva, 
obrtništva servisa i slično te 
se iskreno nadamo da će u 
narednom periodu uistinu do 
toga i doći, rekao je načelnik 
Općine Ližnjan Marko Ravnić.
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Reciklažno dvorište 

u zoni Šišan jug

Problem odlaganja glomaznog otpa-
da pokušat će se riješiti izgradnjom 
reciklažnog dvorišta u gospodar-
sko-industrijskoj zoni Šišan jug za koju 
je donijet Urbanistički plan uređenja. 
Trenutno se za dvorište izrađuje pro-
jektna dokumentacija, a do njegove 
izgradnje, glomazni otpad odlagat će 
se u sabirnim dvorištima.

Nakon izgradnje, planiraju se donijeti 
odluke o načinu rada tih dvorišta, kao 
i o prikupljanju (zbrinjavanju) gloma-
znog otpada u dogovoru s mjesnim 
odborima, vlastitim pogonom i Hercu-
laneom. Dvorišta će biti u funkciji ove 
godine, a trenutno se traže ponude 
za postavljanje video nadzora putem 
kojeg će svako sabirno dvorište biti 
povezano s komunalnim odjelom i re-
darom. Predviđene su drastične kazne 
za one koji budu odlagali izvan sabir-
nih dvorišta i kontejnera.

Još uvijek traje postupak nabave novih 
znakova upozorenja, zabrane i kažnja-
vanja odlaganja glomaznog otpada 
oko kontejnera. U svakom sabirnom 
dvorištu postavit će se baje za odvaja-
nje otpada (plavi, žuti, zeleni) tako da 
će se u skoroj budućnosti svima omo-
gućiti odlaganje u sabirna dvorišta do 
propisane količine. Za veće količine 
građani mogu naručiti veliki kontejner 
o vlastitom trošku. 

Odluka o načinu 

pružanja javne 

usluge prikupljanja 

miješanog 

komunalnog i 

biorazgradivog 

komunalnog otpada

Valja istaknuti kako je zakonski uskla-
đena i donesena nova Odluka o nači-
nu pružanja javne usluge prikupljanja 
miješanog komunalnog i biorazgradi-
vog komunalnog otpada (SN Općine 
Ližnjan-Lisignano 01/2018) kojom se 
utvrđuju kriteriji i način pružanja jav-
ne usluge prikupljanja miješanog ko-
munalnog otpada i biorazgradivog 
komunalnog otpada te odvojenog 
prikupljanja otpadnog papira, metala, 
stakla, plastike, tekstila, problematič-
nog otpada te krupnog (glomaznog) 
otpada na području općine Ližnjan-Li-
signano. 

Ukratko, prema Odluci, odvojena pri-
mopredaja miješanog komunalnog 
otpada i biorazgradivog komunalnog 
otpada obavlja se putem standardnih 
spremnika kod korisnika usluge, tako 
što se otpadni papir i karton prikuplja-
ju odvojeno od biorazgradivog ko-
munalnog otpada. Nadalje, svakom 
korisniku bit će omogućeno sakuplja-
nje recikliranog komunalnog otpada 

(papir, plastika, tetrapak, metalna 
ambalaža, staklena ambalaža, tekstil) 
na adresi. Naime, nakon što se odvoji 
otpad (papir, staklo, plastika, bioraz-
gradivi otpad), trebalo bi ostati manje 
onog takozvanog miješanog otpada i 
automatski bi se trebala smanjiti cijena 
budući da će se odsad odvoz smeća 
plaćati po volumenu, a ne po kvadra-
turi stanovanja. Također, svakom kori-
sniku bit će omogućeno i sakupljanje 
glomaznog otpada na adresi jednom 
godišnje ili u reciklažnom dvorištu. 

Sanacija divljih 
deponija
Prošle godine krenulo s uklanja-
njem divljeg odlagališta otpada 
na Marleri. Naime, nakon neko-
liko održanih sastanaka s vlasni-
cima zemljišta na kojem se nalazi 
divlje odlagalište otpada, LD 
Marlera započela je sa sanira-
njem odlagališta.

Nažalost, na ovom se području 
dugi niz godina dovozio i ne-
odgovorno odlagao otpad te 
istinski vjerujemo kako ćemo u 
budućnosti savjesno postupa-
ti prema našoj okolini i prirodi 
uopće. Također se i u ostalim 
naseljima Općine Ližnjan radilo 
na saniranju divljih odlagališta te 
ovim putem apeliramo na osvje-
šćivanje očuvanja prirode i neod-
laganje krupnog otpada u prirodi.



VRTIĆ 

Završena energetska obnova zgrade 
Dječjih vrtića “Bubamara” u naselju Šišan
Općina Ližnjan završila je projekt ener-
getske obnove zgrade Dječjih vrtića 

„Bubamara“ u naselju Šišan koji je proš-
le 2017. godine prijavljen na Javni poziv 
Ministarstva graditeljstva i prostornoga 
uređenja „Energetska obnova zgrada i 
korištenje obnovljivih izvora energije u 
javnim ustanovama koje obavljaju dje-
latnost odgoja i obrazovanja“ zajedno 
s partnerom - Fondom za zaštitu okoli-
ša i energetsku učinkovitost.

Vrtićem upravlja predškolska ustano-
va Dječji vrtići „Bubamara“ osnivač 
koje je i vlasnik Općina Ližnjan. Po-
dručno odjeljenje vrtića smješteno je 
u naselju Šišan. Općina Ližnjan odlu-
čila se na provedbu projekta energet-
ske obnove, obzirom da zgrada vrtića 
koja je izgrađena 1900. godine, zbog 
nedovoljno adekvatne izolacije vanj-
skih zidova, stropa podruma i stropa 
prema tavanu ima toplinske gubitke.  
Završenom provedbom projekta ener-
getske obnove vrtića u Šišanu ostva-
ren je glavni cilj projekta s obzirom na 
to da su poboljšana energetska svoj-
stva toplinske ovojnice zgrade vrtića 
što će na godišnjoj razini doprinijeti 
ostvarenju energetskih ušteda, sma-
njenju toplinskih gubitaka i smanjenju 
emisije CO2. Projektom je povećana 
kvaliteta boravka djece u vrtiću, od-
nosno poboljšana kvaliteta predškol-
skog odgoja u Općini Ližnjan.

Provedbom projekta riješen je glavni 
problem postojećih toplinskih gubita-
ka zgrade i viših troškova grijanja/hla-
đenja prostora zgrade vrtića. Uspješ-
no su izvršeni građevinsko-obrtnički 
radovi i to: toplinska izolacija stropa 
podruma, toplinska izolacija vanjskih 
zidova i dodatna toplinska izolacija 
stropa prema tavanu. Nakon provede-
nih radova izrađen je završni energet-
ski pregled i certifikat zgrade vrtića.

Provedbom 

projekta energetske 

obnove postignuti 

su sljedeći rezultati:

	zgrada vrtića prešla je iz 
energetskog razreda F u energetski 
razred B

	godišnja potrebna toplinska energija 
za grijanje smanjila se sa 33.316,57 
kWh/god. na 4.277,00 kWh/god. 
nakon provedene energetske 
obnove, odnosno za 87,16%

	 smanjena je emisija CO2 sa 
7,83 tona na 1,01 tona nakon 
provedene energetske obnove 
odnosno za 87,10%

EU projekt uspješno je proveden na-
kon 14 mjeseci. Ukupna vrijednost pro-
jekta iznosi 300.436,77 kuna. Ukupni 
prihvatljivi troškovi iznose 285.214,56 
kuna. Dodijeljena bespovratna sred-
stva iznose 132.204,23 kune. Razina 
intenziteta potpore iznosi 46%. Dio 
vlastitog učešća prihvatljivog dijela 
projekta Općina Ližnjan osigurala je 
bespovratnim sredstvima Ministarstva 
regionalnog razvoja i fondova EU u 
intenzitetu potpore od 60% odnosno 
u iznosu od 89.159,14 kuna. Projekt 
sufinancira Europska unija u okviru 
Operativnog programa Konkuren-
tnost i kohezija, iz Europskog fonda 
za regionalni razvoj.

Na zadovoljstvo djece, 
roditelja i djelatnika vrtića, 
novu smo 2018. godinu 
započeli s radom u ambijentu 
koji je znatno ugodniji za 
svih. U suradnji s osnivačem 
i izvođačem radova svi 
predviđeni radovi odradili 
su se u vrijeme božićnih 
blagdana kako bi se što 
manje ometao boravak djece 
u vrtiću. Jako smo zadovoljni 
realizacijom i samom 
izvedbom radova. - rekla je 
ravnateljica vrtića Vanja Glavaš.

Uređena igrališta u 

vrtićima

Osim obnove, nedavno je oko novih 
dječjih igrala postavljena antistres 
podloga s ciljem poboljšanja i sigurni-
jeg boravka djece u vanjskim prosto-
rima vrtića.

Također, na dječjem igralištu vrtića 
u Ližnjanu kao podloga oko igrala 
postavljena je umjetna trava. Nave-
denom investicijom naši će najmlađi 
moći obavljati svoje aktivnosti u ured-
nom okruženju. Također, završeni su i 
radovi na izgradnji nove temeljne ka-
nalizacije, odnosno nove sabirne jame 
kao i radovi na sanaciji stepeništa na 
samom ulazu u vrtić u Šišanu.
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Na igralištu Dječjeg vrtića “Bubamara” 
Šišan-Sissano postavljena su tri nova 
dječja igrala - klackalica, vrtuljak i to-
bogan kako bi se mališani mogli još 
kvalitetnije družiti i uživati u dječjim 
radostima na igralištu. S ciljem obo-
gaćivanja dječjih igrališta dodatnim 
sadržajima te kako bi se igrališta na 
području Općine Ližnjan podignula 
na višu razinu, u posljednjih godinu i 
pol dana na uređenje i opremanje ulo-
ženo je preko 700 tisuća kuna. Novo-
uređeni prostori zasigurno će olakšati 
rad odgojiteljima i pridonijeti pove-
ćanju kvalitete odgojno-obrazovnog 
rada s djecom.

Prijavljena sanacija 

krova vrtića 

Bubamara Šišan

Zamjenik načelnika Matija Maurović 
ističe kako je u ožujku 2018. godine 
prijavljen  projekt sanacije-obnove do-
trajalog krovnog pokrova dječjeg vrti-
ća Bubamara u naselju Šišan. Projekt 

je prijavljen pri Ministarstvu demogra-
fije, obitelji, mlade i socijalnu politiku 
na program podrške poboljšanju ma-
terijalnih uvjeta u predškolskim usta-
novama/dječjim vrtićima. Program je 
koncipiran kao odgovor na razvojne 
lokalne prioritete lokalne i područne 
razine i predstavlja podršku jačanju 
socijalne kohezije i održivog razvoja 
kroz ulaganje u projektiranje, izgrad-
nju/nastavak izgradnje ili nadograd-
nju objekta, sanaciju, rekonstrukciju, 
adaptaciju objekta ili dijela objekata, 
opremanje fiksnom opremom, uređe-
nje okoliša, uređenje vanjskih terena 
te energetsku obnovu objekata dječ-
jih vrtića. Sredstva za provedbu pro-
jekta osigurana su Državnim proraču-
nom u iznosu od 67.500.000,00 kuna.

Općina Ližnjan-Lisignano je na 
predmetni natječaj prijavila sanaciju-
obnovu krovnog pokrova dječjeg 
vrtića Bubamara u Šišanu, koji je star 
i dotrajao. Sanacijom su predviđeni 
pripremni radovi, demontaža 
postojećeg krova, krovopokrivački 
radovi postavljanja novog krova, 
limarski i zidarski radovi te nadzor 
nad izvođenjem radova. Ukupna 
vrijednost prijavljenih radova iznosi 
198.517,50 kuna, od čega traženi 
iznos sufinanciranja iznosi 99.258,75 
kuna odnosno 50% ukupne 
vrijednosti projekta. Sanacijom-
obnovom krovnog pokrova dostigla 
bi se dodatna ušteda energije na 
objektu i poboljšali uvjeti boravka 
djece u vrtiću., kazao je Maurović.

Ne odustajemo unatoč razočaravajućim rezultatima natječaja!

Općini Ližnjan kao i svim gradovima i 
općinama s područja Istarske županije 
nedavno je stigla obavijest o odbijanju 
prijave na natječaj u sklopu mjere 7.4.1. 
Programa ruralnog razvoja sukladno 
rezultatima natječaja objavljenim 22. 
ožujka ove godine. Podsjetimo, prijav-
ljena su dva veoma važna i bitna pro-
jekta izgradnje vrtića u Ližnjanu i re-
konstrukcije vrtića/jaslica u Jadreškima. 
Nažalost, zbog čuvenog kriterija indek-
sa razvijenosti oba od dva prijavljena 
projekta su odbijena. Prema indeksu 
razvijenosti Općina Ližnjan svrstana je 
u najviše skupine iznadprosječno ran-
giranih jedinica lokalne samouprave pa 
stoga pri zbrajanju bodova niti jedan 
projekt iz Istre nije odobren. Projekt 
obnove stare škole u Jadreškima prvi 
je na rang listi od svih projekata prijav-

ljenih iz Istre pa i dalje postoji optimi-
zam za prijavu na najavljeni novi natje-
čaj koji bi se trebao objaviti u skorom 
periodu ove godine.
Marko Ravnić: Jasno da sam 
razočaran rezultatima natječaja, ali 
ne mislimo odustati. Izgradnja bar 
jednog vrtića/jaslica za nas bi bila 
od ogromnog značaja te smo uložili 
maksimalan trud i napor kako bi 
prijava bila uspješna. U žalbenom 
smo roku izjavili prigovor na rezultate 
natječaja koje nedvojbeno smatram 
diskriminatornim i nepravednim. 
Nemam ništa protiv pomaganja u 
razvoju svih regija u RH, ali to nikako ne 
smije biti na uštrb onih koji su razvijeniji 
po tom čuvenom indeksu razvijenosti, 
iako je kriterij po kojem se utvrđuje 
nečiji indeks razvijenosti veoma upitan. 

Na taj način kažnjavati one ‘’razvijene’’ 
je u najmanju ruku nekorektno. 
Vjerujem da će resorno ministarstvo 
uvažiti naš prigovor i ako ništa drugo na 
sljedećem natječaju taj diskriminirajući 
kriterij u potpunosti ukinuti ili ga bar 
uzimati u obzir samo jednom. (Ovaj put 
taj je kriterij u obzir uziman višestruko 
prilikom prijave projekta na natječaj, 
te u postupku evaluacije u slučaju 
projekata s jednakim brojem bodova 
ponovno je prednost imao onaj koji 
manji indeks razvijenosti). Ako se ta 
pravila ne izmijene, ni jedan projekt iz 
Istre sigurno neće imati mogućnosti 
biti uspješno prijavljen s obzirom na to 
da ključnu razliku i prednost pri prijavi 
imaju oni ‘’nerazvijeni’’, a iskorištenost 
EU fondova RH je za sada veoma, 
veoma mala…



Održana prva Bubamarina biciklijada

Predškolsko doba bitan je period živo-
ta u kojem se izgrađuje ljubav prema 
kretanju i sportu. Navike zdravog ak-
tivnog života u budućnosti stvaraju se 
u najranijoj dobi. Djeca koja su aktivna 
kroz djetinjstvo, nastavljaju aktivnost i 
u odrasloj dobi, lakše obavljaju sva-
kodnevne životne poslove, motorički 
su kompetentniji, a mogu se i aktu-
alizirati kroz sport. Dječja biciklijada 
upravo stoga zadovoljava jednu od 
osnovnih potreba djeteta a to je po-
treba za kretanjem i igrom!

Dječji vrtić „Bubamara“ Ližnjan, po-
dručno odjeljenje Šišan, prošle je go-
dine organizirao prvu vrtićku biciklijadu 
za djecu predškolskog uzrasta pod na-
zivom „Bubamarina biciklijada“. 

Biciklijada se održala u petak 
31.03.2017. ispred vrtića Šišan, a 
vozilo se do vojnog kompleksa Sve-
tica-Monte Madonna u Šišanu. Trasa 
cjelokupne biciklijade iznosila je 2 km. 
Po dolasku na Sveticu bio je organi-

ziran mini poligon kojeg je osmislio i 
vodio gosp. Marčelo iz HAK-a. Bici-
klijadu su osiguravali i cijelo vrijeme 
pratili djelatnici prometne policije koji 
su po završetku biciklijade također 
održali kratko predavanje o sigurnosti 
u prometu. 

Nakon vožnje mini poligonom, djeci 
je bio osiguran ručak nakon kojeg su 
ih „domaćini“ iz udruga SRK PULS I 
NUF-a proveli vojnim kompleksom 
sve do atomskog skloništa i vidikovca.

2. Bubamarina biciklijada

Nakon uspješno održane prve bicikli-
jade, ove je godine, 27. travnja 2018., 
održana druga po redu Bubamarina 
biciklijada u organizaciji DV "Bubamara" 
Ližnjan, područno odjeljenje Šišan. Na 
biciklijadi su gostovali i djeca iz pulskog 
vrtića "Mali svijet" i DV Medulin. Cilj je 
da takva aktivnost postane tradicionalna 
na ovim prostorima kako bi se od malih 
nogu stvorile navike zdravog života.

Vesela razmjena 

igračaka „TI DAM TI 

DAŠ“

U utorak, 21. studenog 2017., u Zajed-
nici Talijana u Šišanu-Comunità degli 
Italiani di Sissano održana je vesela 
razmjena igračaka „TI DAM TI DAŠ“. 
U razmjeni su sudjelovali odgojitelji 
i mališani Dječjih vrtića „Bubama-
ra“ Ližnjan i Šišan te su na taj način 
svojim starim igračkama pružili prili-
ku da svoj dom pronađu kod nekog 
drugog vlasnika. Cilj je razmjene bio 
poticanje mališana na prevenciju 
nastanka otpada, odnosno ponov-
nu uporabu i recikliranje igračaka. U 
vremenu kada je svaki predmet lako 
zamjenjiv, potrebno je u ovakve ak-
cije uključiti što veći broj ljudi. Akci-
ja razmjene igračaka samo je jedna 
od akcija koje su se održale u sklopu 
obilježavanja Europskog tjedna sma-
njenja nastanka otpada u Istri, a ko-
joj su se priključili Istarska županija i 
udruga Zelena Istra.
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Intervju - Vanja Glavaš 
„Svjesna važnosti 
partnerskog i suradničkog 
odnosa s roditeljima, poticat 
ću zajedničko i odgovorno 
kreiranje odgoja na dobrobit 
djece.“

Vanja Glavaš nova je ravnateljica 
predškolske ustanove Dječji vrtići „Bu-
bamara“ Ližnjan / Scuole dell' infanzia 

„Coccinella“ Lisignano, koja djeluje u 
dva odjeljenja -  Ližnjanu i Šišanu. Vrtić 
u Ližnjanu smješten je u donjem dijelu 
školske zgrade s vanjskim prostorom. 
Vrtić Šišan u blizini je osnovne škole i 
smješten je u centru mjesta. Skupine 
su mješovite i obuhvaćaju djecu u dobi 
od 3 do 7 godina. U Ližnjanu je jedna, 
a u Šišanu dvije skupine s ukupnim ka-
pacitetom od otprilike 55 djece.

Vanja Glavaš ima 37 godina, na mje-
stu ravnateljice je od kraja srpnja 2017. 
godine, a kako joj je proteklo prvih 
deset mjeseci na novoj poziciji,  otkrila 
nam je u razgovoru koji slijedi.

Zašto ste se prijavili na 
natječaj za ravnateljicu Dječjih 
vrtića”Bubamara” Ližnjan. Što ste 
naveli u svom programu, kakvu 
viziju vrtića imate?

U opisu “poziva” odgojitelj na prvom 
mjestu stoji da pažnju usmjerimo na 
dijete i u cijelosti na razvoj djeteta i 
kvalitetu njegovoj življenja, stoga mogu 
reći da iz želje da taj zadatak pokušam 
ostvariti s još veće razine, razine ravna-
teljice, javila se ideja o prijavi na natje-
čaj. U planu i programu rada navela sam 
zajedničku razvojnu viziju DV “Bubama-
ra” koja bi podrazumijevala njegovanje 
temeljnih vrijednosti nužnih za cjeloviti 
osobni razvoj djeteta, a veliku važnost 
u toj viziji pridajem i razvoju suradničke 
kulture unutar ustanove, jer na temelju 
osobnih vizija svakog djelatnika kreirat 
će se razvoj i modernizacija ustanove.

Na mjesto ravnateljice dolazite iz 
sustava, je li to dobro ili loše?

Ima zasigurno više prednosti nego 
nedostataka. Činjenica da dolazim 
iz sustava, “posao” odgoja djece, 
pogotovo danas, ne može biti pre-
pušten samo roditeljima. Institucije 
aktivno sudjeluju u oblikovanju dje-
teta - novog člana društva. Svjesna 
važnosti partnerskog i suradničkog 
odnosa s roditeljima, poticat ću za-
jedničko i odgovorno kreiranje odgo-
ja na dobrobit djece.

Koji su Vam bili prvi koraci, 
možete li djelatnicima i roditeljima 
dati kakvo obećanje?

Prvi koraci u ovom poslu bili su organi-
zacijskog tipa. Trebalo je uskladiti od-
gojno-obrazovni rad s velikim projek-
tom energetske obnove u šišanskom 
objektu, koji se uz suradnju s osniva-
čem, izvođačem radova, djelatnicima 
vrtića i roditeljima djece uspješno pri-
veo kraju. Kontinuirano unaprjeđenje 
ustanove zahtjevan je proces gdje će 
biti uključeni roditelji djece i djelatni-
ci ustanove. Uz zajedničku viziju i cilj 
upravo to postaje pokretački mehani-
zam, a kolektiv Bubamare spreman je 
na aktivnosti koje nosi budućnost.

Prije pozicije ravnateljice, deset 
ste godina radili u vrtiću na mjestu 
odgojiteljice. Nedostaje li Vam rad 
s djecom?

Točno. Deset sam godina radila kao 
odgojitelj u grupi. Djecu, kolege i ro-
ditelje svakodnevno vidim, ali još mi 
treba malo vremena da prihvatim či-
njenicu da neposredni rad s djecom 
ne provodim u toj mjeri kao ranije.

U kakvom su stanju vrtićki objekti? 
Što će se poduzeti po tom pitanju?

Dječji vrtići “Bubamara” djeluju na 
području općine i to na dvije lokacije. 
Dvije odgojne skupine mješovite dje-
ce borave u samostojećem objektu u 
Šišanu, dok se još jedna odgojna sku-
pina mješovite djece nalazi u prostoru 
Područne škole dr. Mate Demarina u 
Ližnjanu. Objekti nisu namjenski gra-
đeni za ovu djelatnost pa se iz tog 
razloga javlja konstantna potreba za 
ulaganjem, sanacijom i obnovom. U 
suradnji s osnivačem pravovremeno se 
svi nužni poslovi izvršavaju. Došlo je do 
velike promjene što se tiče ugodnijeg 
i kvalitetnijeg boravka djece i djelatni-
ka u vrtiću u Šišanu i to zbog montaže 
klima uređaja za grijanje, demontaže 
peći na drva koja je bila jedini izvor to-
pline svih ovih godina,  a uređena su 
dječja igrališta u oba objekta.



SUFINANCIRANJE ŠKOLARACA I STUDENATA

Visoko postavljeni standardi u školstvu

Općina Ližnjan radi podizanja znanja i 
sposobnosti građana sa svog područ-
ja, radi zadovoljavanja svojih potreba 
i potreba ustanova na području Op-
ćine Ližnjan u obrazovanju stručnjaka 
te radi potpore i poticanja na daljnje 
školovanje izrazito dobrih učenika i 
studenata, odnosno studenata koji 
su tijekom dosadašnjeg školovanja 
ostvarili visoke rezultate i(li) imaju sla-
be imovinske i materijalne prilike - do-
djeljuje stipendije u skladu s Pravilni-
kom za dodjelu stipendija.

Stipendije su oblik financijske pomoći 
pojedincima za potrebe njihova ob-
razovanja. Stipendije Općine Ližnjan 

dodjeljuju se temeljem natječaja koji 
početkom svake akademske godine 
raspisuje načelnik. Stipendija se dodje-
ljuje studentima koji ispunjavanju uv-
jete određene Pravilnikom za dodjelu 
stipendija, odnosno redovitim studen-
tima preddiplomskog, diplomskog ili 
stručnog studija, državljanima Republi-
ke Hrvatske koji na dan objave natječa-
ja imaju prebivalište na području Opći-
ne Ližnjan. Pravo na isplatu studentske 
stipendije ostvaruju studenti koji ne 
primaju stipendiju od drugih isplatitelja.
Od ukupno 58 prijava na natječaj za 
studentske stipendije u akademskoj 
2017./2018. godini, stipendiju je do-
bilo 56 studenata (44 studenata viših 
godina studija i 12 studenata prve go-
dine studija). Najviši iznos stipendije 
je 750 kn, a najniži 200 kn mjesečno.

Iznos predviđen proračunom za ispla-
tu stipendija je 220.000,00 kuna. Sti-
pendije se isplaćuju 9 mjeseci u godini 

- od listopada do lipnja. Kriteriji za bo-
dovanje pristiglih prijava na natječaj 
propisani su Pravilnikom za dodjelu 

stipendija Općine Ližnjan i to su, godi-
na studija, uspjeh u školovanju, uspjeh 
na natjecanju iz znanja ili sporta, soci-
jalni status kućanstva kandidata, kao i 
ostale okolnosti (npr. smještaj u pod-
stanarstvu, samohrani roditelj, redov-
no školovanje člana obitelji itd.).

- Ponosan sam da Općina Ližnjan ima 
ovako visoko postavljene standarde 
vezane uz financiranje studenata. 
Ulagajući na ovaj način u mlade, 
posrednim putem ulažemo i u našu 
budućnost. Obrazovanje mladih 
preduvjet je sveukupnog daljnjeg 
razvoja. Nažalost svjedoci smo trenda 
da nam sve više mladog obrazovanog 
kadra odlazi u inozemstvo. Zato se 
svi zajedno moramo potruditi da 
naši mladi ljudi po završenom studiju 
ne odlaze, već kod nas pronađu 
adekvatno zaposlenje. Općina će i 
dalje, sukladno svojim proračunskim 
sredstvima, stipendirati svoje studente 
i na taj način doprinositi njihovom 
obrazovanju. - naglasio je Marko 
Ravnić prilikom dodjele stipendija.

Jeste li zadovoljni svojim 
dosadašnjim postignućima?

Izuzetno sam zadovoljna postignutim 
u proteklih deset mjeseci. Iz svakog se 
postignuća budi poticaj za daljnje ide-
je i realizaciju istih. Bez takvog izazova, 
posao ravnatelja postao bi monoton 
što bi se odrazilo na kvalitetu rada ci-
jele ustanove.

Kakva je suradnja s roditeljima i 
lokalnom zajednicom?

Kao što sam i ranije spomenula, ro-
ditelji su najmoćnija spona u odnosu 
između odgojitelja i djeteta, stoga 
tema o važnosti suradnje s roditelji-
ma je neiscrpna i neopisivo važna u 
gradnji i provođenju kvalitetnog od-
gojno-obrazovnog rada, koju mi in-
tenzivno njegujemo i provodimo u 
DV “Bubamara”. Od neizmjerne je 

važnosti produbljivanje i poticanje su-
radnje s faktorima vrtićkog okruženja, 
naročito s tijelima lokalnog područja. 
Suradnjom takvog oblika potičemo 
kvalitetu odgojno-obrazovnog rada 
na svim razinama.

Koji su daljnji planovi u vezi vrtića 
i kako komentirate neprolazak 
prijavljenih projekata vrtića u 
Jadreškima i Ližnjanu?

Kod izrade i prijave projekata za na-
tječaj EU fondova vodilo se računa 
da budu izvedeni izuzetno kvalitetno i 
ispravno. Upravo takvi, ulijevali su nam 
veliku nadu jer se radila mogućnost 
proširenja kapaciteta ustanove i rješa-
vanje dugogodišnjeg problema nedo-
statka mjesta za upis djece s područja 
općine. Tim projektima doprinijelo bi 
se kvaliteti života na ovom područ-
ju. Vijest o neprolasku projekata na 

najtječaju negativno je odjeknula kod 
svih. Preostalo nam je slanje pritužbe, 
što smo i učinili početkom travnja. Va-
lja napomenuti kako imamo oko 130 
djece jasličkog i vrtićkog uzrasta koja 
se smještaju u ustanove izvan općine. 
Zbog konstantnog povećanja broja 
djece te realnih i velikih potreba za 
smještajem jasličke i vrtićke djece, je-
dan od ciljeva u budućnosti jest, u su-
radnji s Općinom Ližnjan, bazirati se na 
širenje i otvaranje novih odgojnih sku-
pina i u ostalim naseljima općine kao 
što su Valtura ili Muntić.
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Sufinanciranje nabave 

udžbenika, troškova 

produženog boravka 

i marende

Učenicima osnovnih škola s područja 
Općine Ližnjan za školsku 2017./2018. 
godinu sufinancirat će se nabava ob-
veznih osnovnoškolskih udžbenika i 
ostale školske opreme. Visina novča-
ne pomoći iznosit će 400,00 kuna za 
učenike od I. do IV. razreda te 600,00 
kuna za učenike od V. do VIII. razre-
da. Učenicima koji dolaze iz socijalno 
ugroženih obitelji nabava potrebnih 
školskih udžbenika i ostale školske 
opreme financirat će se u cijelosti. Ta-
kođer, program produženog boravka 
i marendi sufinancirat će se tijekom či-
tave školske godine. Troškovi Progra-
ma produženog boravka učenicima 
osnovnih škola sufinancirat će se u ci-
jelosti. Pravo na sufinanciranje školske 
marende učenika osnovnih škola izno-
su od 75 % ostvaruju roditelji/skrbnici 
učenika koji su korisnici dječjeg do-
platka, dok pravo na sufinanciranje 
marendi u cijelosti ostvaruju roditelji/
skrbnici ukoliko su korisnici prava u 
sustavu socijalne skrbi pri nadležnom 
Centru za socijalnu skrb. 

Obilježen Dječji tjedan

U sklopu obilježavanja Dječjeg tjed-
na, načelnik Marko Ravnić zajedno je 
sa svojim zamjenikom Matijom Mau-
rovićem posjetio sve područne škole 
i vrtiće koji djeluju u Općini Ližnjan, 
s ciljem skretanja pozornosti najšire 
društvene javnosti na položaj djece 
u društvu. Vrtićarci i odgojitelji iz 
Dječjeg vrtića „Bubamara“ Ližnjan i 
Šišan-Sissano obilježili su Dječji tje-
dan zajedničkim druženjem uz more, 
pjesmu te puštanjem helij balona 
prepunih želja. U uvali Salbunić djeca 

su pjevala, igrala se i družila uz more, 
a želje i poruke svih mališana, zapi-
sane i zakačene na balon, poletjele 
su visoko u nebo. Školarce su posje-
tili načelnik i zamjenik načelnika te ih 
ugodno iznenadili darovanim lopta-
ma za igranje nogometa i odbojke. 
Dječji tjedan tradicionalna je godiš-
nja akcija i aktivnost posvećena dje-
ci, s ciljem usmjeravanja javnosti na 
potrebe i prava djeteta, a posebice 
na položaj djeteta u zajednici u kojoj 
živi, raste i razvija se.

ZAJEDNIČKA AKCIJA NATALIJE CARRARO I OPĆINE ZA EKO-ŠKOLU U LIŽNJANU

Prva meteorološka postaja u Ližnjanu
Povodom Svjetskog meteorološkog 
dana koji se obilježava 23. ožujka, 
Osnovnoj školi dr. Mate Demarina, 
PO Ližnjan u 2017. godini donirane 
su postavljene na krovu škole, mete-
orološka stanica i panoramska kamera.

Kuma Eko-škole PO Ližnjan Natalia 
Carraro, direktorica komunalnog po-
duzeća koje radi za Općinu Ližnjan, 

donirala je meteorološku stanicu, a 
Općina Ližnjan panoramsku kameru. 
Gospođa Natalia Carraro i njezina 
tvrtka surađuju sa školom i planiraju 
različite projekte.  Prije 11 godina ova 
je škola postala Eko škola i tada je bila 
prva područna škola u RH s tim sta-
tusom. Zlatni status koji je obnovljen 
2016. godine vrijedi 5 godina, a na-
kon toga dobiva dijamantni status.



Brzi uvid u meteorološke prilike

Postavljanjem prve meteorološke sta-
nice i panoramske kamere na zgradu 
škole Ližnjan omogućili smo našim 
mještanima, poljoprivrednicima, riba-
rima, turistima, surferima, širokoj masi 
ljudi, da u realnom vremenu imaju uvid 
u trenutne meteorološke uvjete, kao i 
vizualni prikaz putem panoramske ka-
mere. S tim informacijama mogu još 
bolje planirati svoje svakodnevne ak-
tivnosti  jer su se do sada  informacije 
dobivale putem meteorološke posta-
je DHMZ s lokacije Zračne luke Pula. 
Kuma eko-škole Natalia Carraro, svim 
je učenicima u PO Ližnjan održala pre-
zentaciju i upoznala ih s dijelovima i 
načinom funkcioniranja, kako meteo-
rološke stanice i panoramske kamere, 
tako i s internetskom stranicom www.
istrastream.com na kojoj se mogu 
pratiti svi podaci. Za turiste je izrazito 
zanimljiva jer mogu vidjeti panoramski 
snimak, vrijeme, prosječnu temperatu-
ru kroz godinu, količinu padalina i slič-
ne meteo informacije. Surferi primje-
rice mogu pratiti jačinu i smjer vjetra. 
Ribarima i poljoprivrednicima isto tako 
smjer i jačina vjetra kao i količina pada-
lina mogu olakšati planiranje dnevnih 

aktivnosti. Mještanima i svima koji se 
nalaze na tom području ovo će biti od 
velike važnosti. Meteorološka stanica 
i panoramska kamera koristit će se u 
edukativne školske svrhe, tako da se 
mlade potiče da prate vrijeme i pro-
mjene vremena u sklopu nastave priro-
de i društva ili izvannastavnih aktivnosti. 
Ravnateljica OŠ dr. Mate Demarina 
Dragica Dorić zahvalila se donatori-
ma i istaknula: To je dobar preduvjet 
za uključivanje naše škole u svjetsku 
mrežu GLOBE škola, što će pridonijeti 
kvaliteti odgojno-obrazovnog proce-
sa iz prirodoslovnih predmeta, a uče-
nike potaknuti na istraživački rad.

Novi podaci svakih 

5 minuta

Meteorološka stanica svakih 5 minu-
ta obnavlja podatke i ispisuje vrijed-
nosti: temperaturu zraka, vlagu zraka, 
brzinu vjetra, smjer vjetra, udar vjetra, 
ugođaj vjetra, oborine i tlak zraka te ih 
prikazuje na grafu i  tablici. Panoram-
ska kamera prikazuje pogled na istok, 

prema uvali Kuje te mijenja sliku sva-
ke minute. Dva puta dnevno, svakih 
12 sati te se slike spremaju, a mogu 
se pogledati na stranici youtube.com 
(Ližnjan, Pogled prema istoku). Načel-
nik i donačelnik Općine Ližnjan Marko 
Ravnić i Matija Maurović naglasili su: 
S ponosom možemo naglasiti da se 
naša prva meteorološka stanica u op-
ćini nalazi na školi, koja već godinama 
obnavlja svoj eko status i velika nam 
je čast da kao kumovi možemo ovom 
donacijom, između ostalog, proširiti i 
djelokrug rada Eko patrole i Eko ško-
le. Naime, Općina Ližnjan je bila kuma 
školi Ližnjan 1.godine prilikom stjeca-
nja statusa Eko škole, te redovito pla-
ća godišnju članarinu za eko školu.

Ljubičasti tjedan

„Ljubičasti tjedan“ i Međunarodni dan 
prijevremenog rođenja djece
U nedjelju, 12. studenog 2017., na 
Punticama u Ližnjanu obilježen je  po-
četak „Ljubičastog tjedna“ povodom 
Međunarodnog dana prijevremeno 
rođene djece. U organizaciji Kluba 
mladih IDS-a Ližnjan i uz podršku 
Kluba roditelja nedonoščadi „Palčići“ 
Pula, točno u 12.30 sati morem su za-
plovili papirnati ljubičasti brodići kao 
simboličan znak prijevremeno rođene 
djece, a na njima ispisana imena hra-
brih Palčića.

Međunarodni dan prijevremenog ro-
đenja djece obilježava se svake godi-

ne 17. studenog, kada se na lokalnom, 
nacionalnom i globalnom nivou skre-
će pažnja na probleme koje imaju ovi 
mališani i njihovi hrabri roditelji. Cilj 
obilježavanja Međunarodnog dana 
svjesnosti o prijevremenom rođenju 
usmjeravanje je pažnje na globalni 
problem prijevremenog rođenja, tj. 
rođenja djeteta prije 37. tjedna trud-
noće koji je vodeći uzrok smrti novo-
rođenčadi u razvijenim i nerazvijenim 
zemljama te drugi po redu, odmah 
poslije upale pluća, uzrok smrti dje-
ce do pete godine starosti. Udruga 
Palčići prva je udruga u Hrvatskoj s 

ciljem promicanja svjesnosti te du-
goročnog unaprjeđenja skrbi za bo-
lesnu i prijevremeno rođenu djecu, 
kojih se u Hrvatskoj godišnje rodi oko 
5 posto. Udruga pruža podršku rodi-
teljima nedonoščadi u ranim danima 
već u bolnici, a potom i nakon izlaska 
iz bolnice organizacijom predavanja i 
savjetovanja za roditelje i posvojitelje 
uz pomoć vanjskih suradnika ili struč-
njaka različitih struka. Ljubičasta boja 
postala je simbol Svjetskog dana pri-
jevremenog rođenja. Ljubičasta boja 
u vizualnom identitetu predstavlja 
osjetljivost i iznimnost.

Nova kuhinja 
za školarce i 
vrtićarce
Zgrada škole dobila je 

novouređenu i opremljenu 

kuhinju. Kuhinja će se korisiti za 

potrebe vrtićke skupine koja se 

nalazi u prizemlju zgrade, kao i 

za potrebe školaraca.
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Hvalevrijedan projekt Bravo za Zdravo
Mjesni odbor Šišan-Sissano prijavio je 
projekt “Bravo za Zdravo” na Natječaj 
Zaklade za poticanje partnerstva i ra-
zvoja civilnog društva “Mali projekti za 
bolje sutra” te mu je dodijeljen mak-
simalan iznos financiranja od 15.000 
kuna za provođenje aktivnosti.

Aktivnosti su započele u rujnu 2017., a 
opći cilj projekta je obrazovanje djece 
i mladih o zdravoj prehrani i tjelesnoj 
aktivnosti te važnosti prevencije preti-
losti i promocija zdravih stilova života 
i održivog razvoja u zajednici. Projekt 
se sastoji od radionica kuhanja zdra-
ve hrane, predavanja nutricionista, 
organizirane biciklijade za djecu, ori-
jentacije u prirodi, zajedničkog hoda-
nja, raznih igrokaza te izložbe dječjih 
radova na temu zdrave hrane. Projek-
tom se želio riješiti problem pretilosti 
kod djece na području Općine Ližnjan 
i probuditi u njima svijest o važnosti 
svakodnevne tjelesne aktivnosti te sa-
mim time unaprijediti njihovu kvalitetu 
života u zajednici.

Voditelji projekta su Alen Hero i Iva-
na Antelli, a projekt je bio realiziran 
uz pomoć partnera Općine Ližnjan i 
udruge SRK Puls te mnogobrojnih vo-
lontera.

Dječja biciklijada u 

Šišanu 

U petak, 22. rujna 2017. godine od 9 
do 12 sati, održala se dječja biciklijada 
u Šišanu. Biciklijada je bila namijenje-
na djeci DV “Bubamara” Šišan-Sissa-
no i Ližnjan, ukupno oko 50 djece. Bi-
ciklijada je započela u 9.00 sati ispred 
DV “Bubamara” u Šišanu, ruta od DV 

“Bubamara” do Svetice (Monte Ma-
donna). Na Svetici su održane razne 
aktivnosti za djecu, mini poligon, te 
okrjepa vodom i voćem.

Biciklijade za 

školarce 

U petak, 17. studenog 2017., u sklo-
pu projekta održane su dvije bicikli-
jade za školarce s područja Ližnjana i 
Šišana, a u srijedu 22. studenog 2017., 
održana je biciklijada za školarce s po-
dručja Valture i Muntića.

Ukupno je sudjelovalo 100-tinjak djece 
od 1. do 4. razreda OŠ dr. Mate Dema-
rina Medulin - PO Šišan i PO Ližnjan, 
OŠ Giuseppina Martinuzzi - PO Šišan 
te OŠ Šijana - PO Valtura i PO Muntić.

Ruta koju su djeca vozila bila je duga 
oko 2.5 kilometra, nakon čega su imali 
okrjepu vodom i voćem, poligon bici-
klima i razne tjelesne aktivnosti. Na-
kon toga, drugi dio rute do povratka 
djece u školu, također je bio duljine 
od 2.5 kilometara. 

Radionice zdravog 

kuhanja

Održane su i dvije radionice zdravog 
kuhanja - prva radionica održana na 
Svetici-Monte Madonni u Šišanu, a 
druga u Općinskoj sali u Ližnjanu. Ma-
lišani školskog i predškolskog uzrasta 
na početku su se radionica, uz mentor-
stvo članova udruge za promoviranje 
i očuvanje zdravlja “Procvat zdravlja“, 
upoznali s različitim namirnicama od 
kojih su sami pripremali ukusna jela, a 
na kraju su svi zajedno servirali, deko-
rirali i degustirali pripremljene zdrave 
obroke.

U sklopu projekta Bravo za Zdravo 
održana je i orijentacija u prirodi, za-
jedničko hodanje te predavanja „Važ-
nost tjelesne aktivnosti kod djece“ i 

„Uloga adekvatne prehrane za očuva-
nje zdravlja“. Na kraju projektnih ak-
tivnosti, svi sudionici izložili su svoje 
radove koje su izrađivali tijekom pro-
jektnih mjeseci.



KULTURNA BAŠTINA OPĆINE LIŽNJAN

Ližnjanski vremeplov - ciklus 
razgledavanja kulturne baštine
Turistička zajednica Općine Ližnjan i 
Arheološki muzej Istre pod pokrovi-
teljstvom Općine Ližnjan, organizirali 
su cikluse razgledavanja kulturne ba-
štine na području Općine Ližnjan pod 
nazivom Ližnjanski vremeplov. Cilj je 

upoznavanje lokalnog stanovništva, 
privatnih iznajmljivača te gostiju s 
iznimno bogatim i zanimljivim loka-
litetima. Želja je organizatora, Darka 
Komše, Natali Palko Zirdum te Marka 
Ravnića, uoči nove turističke sezone, 

žitelje Ližnjana, ali i sve građane ovo-
ga dijela Istre te privatne iznajmljivače, 
upoznati s iznimno bogatim i zanimlji-
vim lokalitetima.

Prvi Ližnjanski vremeplov

Nezakcij 

Prvo se razgledavanje održalo u subo-
tu 25. ožujka 2017. na arheološkom 
parku Nezakcij u Valturi gdje se obi-
lazio lokalitet pod stručnim vodstvom 
Kristine Mihovilić koja je prisutnima 
dočarala povijesne činjenice vezane 
uz grad Histra. 

Crkva Majke Božje od Kuj

Idući ciklus održao se u subotu 1. trav-
nja 2017. kada su se svi mogli upo-
znati s razdobljem Antike nakon pada 
Histra. Prilika je to bila za saznati kako 
se odvijao život na ovom području  te 
upoznati blago koje krije Crkva Maj-
ke Božje od Kuj koja je izgrađena na 
temeljima vile rustike. Pod stručnim 
vodstvom Željka Ujčića govorilo se 
više o razdoblju koje je ostavilo boga-
to naslijeđe na ovom području. 

 

Svetica-Monte 

Madonna

Zadnji prošlogodišnji ciklus pripao je 
fortifikaciji Svetica-Monte Madonna. 
Tako je u subotu 8. travnja 2017. Zlat-
ko Devedžić iz NUF-a (Nacionalne 
udruge za fortifikaciju Pula), poznat 
kao Bunkerman, upoznao sve zainte-
resirane s područjem Svetice, moć-
nom baterijskom grupom čija je grad-
nja započela početkom 20. stoljeća. 
Posjetitelji su imali priliku razgledati 
veliki drveni hangar koji je sastavljen 
po uzoru na američke objekte takvog 
tipa, a posebnost mu je konstrukcija 
po uzoru na pčelinje saće. Ono što za-
sigurno plijeni najveći interes je pod-
zemna fortifikacija iz hladnoratovske 
ere. Nakon razgledavanja na Svetici, 
održali su se otvoreni dani udruga 
koje djeluju na području Svetice-Mon-
te Madonne. 
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Drugi Ližnjanski vremeplov

Drugi Ližnjanski vremeplov održavao se u travnju 2018. godine s trima novima lokalitetima.

Spilja Šandalja

Krenuo je u subotu 14. travnja 2018., 
a prvi lokalitet ove godine je paleon-
tološki lokalitet spilja Šandalja gdje je 
domaćin i stručno vodstvo bio ravna-
telj Arheološkog muzeja Istra, Darko 
Komšo. Dok su posjetitelji slušali kako 
je nekad živio neandertalski čovjek, 

iznenadili su ih ljudi iz daleke prošlo-
sti - odnosno glumci koji su dočarali 
izgled i navike praljudi. Šandalju je taj 
dan posjetilo 100 ljudi te je ovaj dio 
programa Ližnjanskog vremeplova 
bio najposjećeniji

Crkva Blažene 

Djevice Marije - 

Kostanjica

U subotu 21. travnja 2018. od 11 sati 
uslijedio je obilazak crkve Blažene 
Djevice Marije na Kostanjici  pored 
Valture gdje su posjetitelji imali prili-
ku pogledati navedenu crkvicu te čuti 
o mukama sv. Germana. Domaćin i 
stručno vodstvo bila je dr. sc. Milena 
Joksimović.

Cesare Rossarol

Posljednji ovogodišnji ciklus Vreme-
plova s temom predavanja potonulog 
broda Cesare Rossarol (16.11.1918.)  
i bogatstva podmorja na području 
Ližnjana. Talijanski ratni brod “Cesa-
re Rossarol” koji leži na dubini 50 m 
u ližnjanskom akvatoriju atraktivan je 
roniocima. Domaćin i predavač bila je 
voditeljica zbirke odjela za podvodnu 
arheologiju pri Arheološkom muzeju 
Istre Ida Kocani Uhač. Uz zanimljivo 
predavanje o brodu koji je potonuo 
1918. godine i ližnjanskom podmorju, 
svečano je otkrivena info-tabla s po-
dacima o potonuću.



SPOJ KULTURE I TURIZMA

Predstava Epulon - kralj Histra

U svrhu turističkog valoriziranja i revi-
talizacije lokaliteta, TZ Općine Ližnjan 
već četvrtu godinu za redom organizi-
ra uprizorenje posljednjih dana života 
naroda koji se dostojanstveno suprot-
stavio Rimskoj okupaciji - Histra. Pro-
gram  se održao u petak 11. kolovoza 
2017., s početkom u 20 sati.

Režiju i adaptaciju teksta predstave u 
sklopu manifestacije potpisuje Petra 
B. Blašković (HNK Osijek), u glavnim 
ulogama gostuju glumci iz Hrvatskih 
narodnih kazališta iz Osijeka, Rijeke i 
Splita. Uz glavne glumce angažirani su 
mnogobrojni statisti te gladijatorska 
škola iz Pule; Spectacvla Gladiatoria.

Priča kojom je predstava inspirirana, 
djelo je nepoznatog autora, a ljubav-
na tematika Mirze i rimskog vojsko-
vođe, zanimljiv je povijesni događaj. 
Spoj kulture i turizma na autentičnoj 
lokaciji najbolje je što publika može 
doživjeti.

Cilj je razvoj arheološkog turizma, 
uspješno je aktivirano i lokalno sta-
novništvo koje i po nekoliko puta do-
lazi na predstavu , a prošle je godine, 
zbog velikog interesa stranih posjeti-
telja, predstava je održana i na engle-
skom jeziku.

Na postavljenim punktovima prika-
zuje se svakodnevnica života Histra; 
priprema hrane, izrada keramike, 
priprema ratnika za bitke, izrada 
nakita i frizura te izrada odjeće na 
tkalačkom stanu tadašnjeg doba, 
odvijaju se prizori koji imaju finalni 
završetak. Posjetitelji obilaze lokaci-
je nakon čega slijedi pravi teatar u 
centralnom dijelu.

Predstava je planirana i u ovoj godini, 
11. kolovoza 2018. godine, na Nezak-
ciju u Valturi.

Šišanske legende

U Šišanu se 8. srpnja 2017. održao 
program pod nazivom Srednjovje-
kovni Šišan te treking i mountain bike 
utrke Full moon ISTRAžimo Sveticu. 
Trasa biciklističke utrke proteže se 
duž čitave općine, te uz priobalje, u 
dužini od 20 kilometara. Treking utrka 
je orijentacijskog karaktera i odvijala 
se na stazi dugoj deset kilometara uz 
pomoć topografskih karata.

U sklopu manifestacije Srednjovjekov-
ni Šišan prikazivao se srednjovjekovni 
život, srednjovjekovna kuhinja - pre-
zentacija na otvorenom ognjištu, za-
natlije sa štandovima, animacija djece, 
streličarstvo, mačevanje. Prikazana je 
predstava „Šišanske legende“ s po-
četkom u 21:00 nakon čega je uslije-
dilo predavanje dr. sc. Milene Joksi-
mović i doc. dr. sc. Maurizia Levaka s 
temom srednjovjekovlja na području 
Šišana i okolice u sklopu kojih ćemo 
saznati mnoge povijesne činjenice, za-
nimljivosti, ali i pikanterije.

Oživljavanje srednjovjekovne svakod-
nevice Šišan 2018. - 30.06. 2018.
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Ližnjanski učenici napisali i objavili 
knjigu „Vera nevera“
Cijeli je treći razred OŠ dr. Mate De-
marina - Područni odjel Ližnjan, u su-
radnji s učiteljicom Ljiljanom Stanić i 
voditeljima Knjižnice i književnog svra-
tišta “Zvona i nari” napisao, oslikao, 
uredio i objavio svoju prvu knjigu na-
ziva „Vera nevera“. Učenici su također 
otputovali u ogulinsku tiskaru kako bi 
preuzeli svoje primjerke knjiga.

Knjiga se zove Vera nevera i pripovi-
jeda o strašnom Bordu koji začara Li-
žnjan, okameni ljude i uništava priro-
du; jedini koji će se suprotstaviti tom 
pohodu tame, pohlepe i osvetoljubi-
vosti  najmlađi su stanovnici Ližnjana, 
prijatelji Marija, Martin i njihov psić 
Breki čijoj se hrabrosti pridružuju bilj-
ke i životinje ne bi li u selo opet vratili 
svjetlost i mir.

Knjiga je tiskana kao šesta knjiga u 
Ediciji Brnestra, posebnoj biblioteci 
koju financijski potpomaže Općina Li-
žnjan pokrivajući troškove tiska knjiga 
ližnjanskih autora, lekturu je volonter-
ski napravila Zlata Knez, a put u Ogu-
lin omogućili su uz Općinu i Turistička 
zajednica Općine Ližnjan te udruga 
Zvona i nari. 

Uslijedila je večer promocije koja se 
održala u Općinskoj sali, u petak 9. 
lipnja 2017. s početkom u 19 sati. Sav 

prihod od prikupljenih donacija za 
knjigu bio je namijenjen programima 
i potrebama OŠ Dr. Mate Demarina - 
Područni odjel Ližnjan.

Pjesme o moru i 

Ližnjanu selu - večer 

stihova, boja i 

glazbe

U srijedu, 7. veljače 2018. u 17 sati u 
prostorijama knjižnice ZVONA i NARI 
u Ližnjanu održala se jedna sasvim po-
sebna književna večer. Naime, održa-
no je druženje s polaznicima literarne 
radionice članova Udruge cerebralne 
paralize Istarske županije i njihovim 
voditeljicama Natašom Buršić Krajcar 
i Gordanom Hosni Hrvatin. 

Polaznici radionice čitali su svoje ra-
dove na temu mora i Ližnjana. Njihov 
je ovogodišnji rad financijski poduprla 
Općina Ližnjan te su pjesme na temu 
sela zahvala članova udruge ovoj hu-
manoj gesti općine. 

Polaznici radionice, među kojima je i 
Ližnjanka Valentina Fioretnin, prenijeli 
su nam motiviku mora, maslina, cr-
vene zemlje, a podršku su im pružili 
i ližnjanski pjesnici koji su u znak do-
brodošlice mladim kolegama također 
govorili svoje stihove. Mogli su se čuti 

stihovi Josipa Pipa Škifića, Ane Marije 
Pavlović, Ane Mokorić, Davora Du-
žmana te gostiju iz Medulina: Marije 
Peruško i Vladimira Gagliardija.

Druženje je svojom svirkom na mihu 
najavio Franko Krajcar, a pridružila su 
mu se i djeca-svirci na roženicama: 
Denis Bikić i Ljubomir Grgorinić Ra-
đen. Također, svoje je likovne radove 
predstavio član Udruge, likovni stvara-
lac, ilustrator i svestrani mladi umjet-
nik, Vedran Rakić Zmaj. Upravo je on 
autor crteža u nedavno predstavljenoj 
dvojezičnoj hrvatsko-talijanskoj zbirci 
narodnih brojalica i uspavanki “Cun, 
cun, na konju” koju je grafički obliko-
vala Feodora Gubaš Štifanić, dok su 
tekst uredili Nataša Buršić Krajcar i 
Sandro Manzin. Knjiga se mogla na-
baviti te večeri, a sav prihod namije-
njen je potrebama Udruge cerebralne 
paralize Istarske županije. Nakon što 
se prisutnima u znak podrške obratio 
načelnik Općine Ližnjan, Marko Rav-
nić. Na kraju je nastupila Leonarda 
Budija koja je svojim virtuoznim pje-
vanjem oduševila sve prisutne.

Ova je večer nastavak uspješne surad-
nje između Udruge cerebralne parali-
ze Istarske županije i ZVONA i NARA 
budući da su u listopadu prošle go-
dine članovi udruge posjetili literarnu 
sekciju Udruge cerebralne paralize IŽ 
u Rojcu kada je održana radionica na 
temu ližnjanske povijesti i kulture.



Laboratorij na kraju sela: Irena Krčelić s ližnjanskim četvrtašima!

Dramaturginja je,  scenaristica i spi-
sateljica Irena Krčelić družila se uče-
nicima četvrtog razreda OŠ dr. Mate 
Demarina - Područni odjel Ližnjan 
predvođenih učiteljicom Ljiljanom 
Stanić. Irena je školarcima u prosto-
rima knjižnice Zvona i nari govorila o 

pisanju scenarija te objasnila kako iz 
pisanog teksta nastaje film. Za primjer 
je poslužila epizoda znanstveno-igra-
ne serije za djecu “Laboratorij na kraju 
svemira” koja nosi Irenin autorski pot-
pis i uspješno se prikazuje na Hrvat-
skoj televiziji. Kako bi djeca osjetila 
svu čar spisateljsko-istraživačkog rada, 
okušala su se i sasvim osobitim ek-
sperimentima. Irena ih je tako naučila 
kako izmaknuti stolnjak ispod posuđa 
na stolu, a da posuđe ostane cijelo.

Uslijedilo je i posebno iznenađenje: 
inscenacija gusarskog broda na kojem 
je svatko od školaraca dobio određe-
nu ulogu po vlastitom izboru a u sklo-

pu LARP-a ili live-action-role-playinga, 
što je također jedna od Ireninih zani-
macija. Riječ je o društvenoj igri koja 
uključuje igranje uloga uživo. Irenin 
poziv na potrebu neprestanog propi-
tivanje svijeta oko nas, na učenje kroz 
igru, na radosno dijeljenje znanja, dje-
ca su prihvatila s radošću. 

Dijana Dobran predstavila knjigu Spomen kamenita

U petak, 6. travnja 2018., 
s početkom u 18 sati u 
Zajednici Talijana u Šišanu 
održano je predstavljanje 
prve knjige Dijane 
Dobran pod naslovom 

“Spomen kamenita”. 

Riječ je o zbirci od 33 pjesme pisane 
na čakavskom govoru koje svojom jed-
nostavnošću i slikovitošću slave ljubav, 
vjeru i zavičaj.  Zbirka je sastavljena od 
osam mini cjelina koje nose nazive: Ju-
tro, Sanji, Puti, Molitva, Pensiri, Tebi, 
Pretelji i Spomen kamenita.

Dijana Dobran rođena je 1965. u 
Puli gdje je završila srednju školu za 
primalje. Danas radi u Općoj bolni-
ci Pula. Radove je objavljivala u za-
jedničkim zbirkama Literarnog kluba 

“Uljanik”, u književnoj reviji “Marulić” 
te na susretima barbanskih pjesnika 

“Beside u jatu”. U rukopisu ima zbirku 
poezije i proze pod naslovom “Tra-
govi prošlosti” kao i znanstveno-fan-
tastični roman iz mladih dana “Op-
stanak nepostojećeg svijeta.

Na predstavljanju knjige 
nastupio je i Zbor Zajednice 
Talijana Šišan, svirci na 
roženicama Daniel Milošević 
i Ljubomir Grgorinić Rađen, 
dok je program vodila Nives 
Trošt. Sav prihod namijenjen je 
Udruzi osoba s intelektualnim 
teškoćama Istre.

Knjiga Spomen kamenita
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KUD Kuje proslavio jubilarni rođendan

20. rođendan kulturno-umjetničkog 
društva Kuje Ližnjan
KUD Kuje Ližnjan prošlog je ljeta 
proslavio jubilarnu 20. godišnjicu 
osnutka. Proslavu su pjesmom i ple-
som uveličali pjevački zbor i mali ro-

ženičari KUD-a Kuje,”Češka Beseda” 
Međurić, Mješoviti pjevački zbor Za-
jednice Talijana Šišan-Sissano, Man-
dolinistički orkestar KUD-SAC “Lino 

Mariani” Pula-Pola te plesna grupa 
OŠ dr.Mate Demarina PO Ližnjan. 
Iskrene čestitke i puno uspjeha u dalj-
njem radu!

kultura

5. Festival istriotskog narječja  
- 5. Festival dell’Istrioto
Ovogodišnje peto izdanje 
Festivala istriotskog narječja/
Festival dell’ Istrioto održavalo 
se od 28. do 30. rujna 2017. 
u Zajednici Talijana u Šišanu/
Comunità degli Italiani di 
Sissano.

Festival istriotskog narječja/Festival 
dell’ Istrioto manifestacija je koja uz 
utvrđene sadržaje koji teže ka promo-
ciji i vrednovanju istriotskog narječja, 
pruža i dodatne sadržaje koji stvaraju 
jedinstveni doživljaj. Uz bogati trod-
nevni program, cilj festivala je pribli-
žiti istriotsko narječje svakom posjeti-
telju i pružiti mu jedinstveni doživljaj. 
Festival je počeo u četvrtak, 28. rujna 
okruglim stolom na temu strategije 
očuvanja tog istarskog narječja, a na 
kojem su sudjelovali predstavnici Istar-
ske županije i Talijanske Unije, govorni-
ci istriotskog te pojedini istraživači.

U petak, 29. rujna u Zajednici Talijana 
Šišan u 10 sati održala se didaktičko-je-
zična radionica o istriotskom dijalektu 
gdje su sudjelovali učenici Talijanske 
osnovne škole “Bernardo Benussi” Ro-
vinj, Osnovne škole Vodnjan, Područ-
ne škole Šišan Talijanske osnovne škole 

“Giuseppina Martinuzzi”, Područne ško-
le Galižana Talijanske osnovne škole 

“Giuseppina Martinuzzi”, Područne ško-
le Bale Talijanske osnovne škole “Ber-
nardo Benussi” te Područni odjel Šišan 
OŠ “dr. Mate Demarina” Medulin.

U 12.30 sati održana je prezentacija i 
izložba radova jezičnih radionica, u 18 
sati u Zajednici Talijana Šišan nastupio 
je mješoviti zbor ove zajednice pod 
vodstvom maestre France Moscarda, 
a u 18.30 sati predavanje je održao 
doc. dr. Sandro Cergna. Nakon toga 
je uslijedilo predstavljanje projekta 
DERSII, te degustacija tradicionalnih 
šišanskih slastica.

U subotu, 30. rujna od 17.30 sati odr-
žala se smotra folklora po šišanskim 
ulicama, te potom kazališne izvedbe 
i prezentacije, kao i svečana dodjela 
nagrada pobjednicima književnog i 
videonatječaja, a manifestacija je za-
vršila zabavnim programom.

Istriotski ili istroromanski jezik, sku-
pina je predmletačkih autohtonih ro-
manskih govora istarskog poluotoka, 
a čini jezični otok na jugu Istre. Sa-
stavni je dio povijesnog i kulturnog 
identiteta Istre. Istriotskim narječjem 
danas se služi oko 3.000 govornika u 
samo šest mjesta - Rovinju, Vodnjanu, 
Fažanau, Galižani, Balama i Šišanu, 
iako je u prošlosti bio rašireniji. Ne-
zaustavljivo izmiču pred istromletač-
kim, a jako su ugroženi jer su govor-
nici stariji žitelji. No, postoji vrijedna 
književna produkcija na istriotskom; 
na rovinjskome su pisali Ligio Zanini i 
Giusto Curto, na vodnjanskome piše 
Loredana Bogliun, a na balskome Ro-
mina Floris. Postoji i nekoliko rječnika 
istriotskih govora.



sport

Osnovana Sportska zajednica  
Općine Ližnjan-Lisignano
U četvrtak, 14. prosinca 2017. 
godine, održana je Osnivačka 
skupština Sportske zajednice 
Općine Ližnjan. Osnivačku skupštinu 
vodio je predsjednik Općinskog 
vijeća Općine Ližnjan Saša Škrinjar 
koji je u uvodu istaknuo kako je 
temeljna svrha osnivanja Sportske 
zajednice kvalitetniji doprinos 
razvitku i promicanju sporta na 
području Općine Ližnjan.

Skupštini je nazočilo 15 predstavnika 
sportskih udruga i društava. Za pred-
sjednika Sportske zajednice Općine 
Ližnjan-Lisignano jednoglasno je iza-
bran Dinko Bonazza, za dopredsjed-
nika Alen Hero, tajnica je Ivana An-
telli, likvidator Dražen Ušić, a izabran 
je i Izvršni odbor.

Skupština je okupila po dva predstav-
nika svih registriranih sportskih udru-
ga i društava sa sjedištem na području 
Općine Ližnjan-Lisignano. U Skupštini 
su zastupljeni: 

	Sportsko-rekreacijski klub PULS
	Nogometni klub Ližnjan
	Padobranski sportski klub Pulaštro
	Boćarski klub Valtura
	Nogometni klub Muntić
	Sportsko-rekreacijska udruga  
Fush Gym

	Nogometni klub Šišan
	Sportsko ribolovna udruga Marlera

Općina Ližnjan-Lisignano je u prijed-
logu Proračuna za 2018. godinu pred-
ložila financijska sredstva za funkcio-
niranje i programe svih registriranih 
sportskih udruga, sada udruženih u 
Sportsku zajednicu koja ima zadaću 
raspisati natječaj za programe te te-
meljem kriterija predložiti raspodjelu 
novčanih sredstava.

Ciljevi:

Ciljevi Sportske zajednice definirani 
su Zakonom o sportu i Statutom. Cilj 
osnivanja Sportske zajednice je da 
svojim djelovanjem pridonosi razvi-
tku i promicanju sporta na području 
općine, poticanju vrhunskog sport-
skog stvaralaštva i stvaranju uvjeta za 
postizanje vrhunskih sportskih dome-
ta, razvitku sportskih aktivnosti djece 
i mladeži te sportsko-rekreacijskih 
aktivnosti građana i osoba s invali-
ditetom, kao i promicanje odgojnih 
funkcija sporta, razumijevanja tole-
rancije i odgovornosti kroz bavljenje 
sportom, širenju olimpijskih ideala i 
jačanju olimpijskog pokreta.

Zajednica se financira iz 
proračuna Općine Ližnjan, a 
trenutno ju čini 8 sportskih 
udruga u stalnom članstvu. 
Skupština ima 16 članova, a 
Izvršni odbor 7.

Znak SZOLL-a
Znak Zajednice je pet međusob-
no povezanih krugova, složenih 
u formaciju olimpijskih na bijeloj 
pozadini. Unutar svakog kruga 
nalazi se slika jednog sporta (no-
gomet, padobranstvo, boćanje, 
podvodni ribolov,  kajtanje). 
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Članovi SZOLL-a

NK Ližnjan 

Nogometni klub Ližnjan osnovan je 
1946. godine. To je klub duge tradicije i 
uspješnog rada koji je vođen s ljubavlju 
i odanošću mještana te se uspio održa-
ti aktivnim svih ovih godina i postizati 
dobre rezultate. Seniorska momčad 
se natječe u 1. Županijskoj nogomet-
noj ligi Nogometnog saveza županije 
Istarske. Pored seniorske momčadi i 
veterana, sportski pogon NK Ližnjana 
objedinjuje 26 juniora, 17 pionira, 17 
prednatjecatelja i 16 početnika, tako 
da se unutar kluba preko stotinjak mla-
dih osoba aktivno bave sportom.

Adresa sjedišta: Krasa 7, Ližnjan
Predsjednik: Dean Perković
Web: www.nkliznjan.com
E-mail: dean.perkovic@gmail.com

NK Šišan

Nogometni klub Šišan osnovan je 
1972. godine i djeluje na području Ši-
šana. Unutar kluba nalaze se tri struč-
na trenera za vođenje timova. Kroz NK 
Šišan djeluju tri sekcije, od toga dvije 
aktivno kroz Županijski nogometni sa-
vez (seniori i U9), dok veterani nastu-
paju u prijateljskim susretima sa svo-
jim vršnjacima. Klub broji ukupno 36 
aktivnih igrača, od toga 12 mlađih od 
16 godina. Cilj kluba je kontinuirano 
stimulirati i uključivati mlade naraštaje 
u sport te poticati i oživljavati sportske 
aktivnosti na području Šišana.
Adresa sjedišta: G. Tromba bb, Šišan
Predsjednik: Gordan Ukota
E-mail: nk_sisan@net.hr

NK Muntić

Nogometni klub Muntić osnovan je 
1995. godine u Muntiću, s ciljem pri-
micanja i razvoja nogometnog sporta. 
Već drugu sezonu za redom natječe 
se u 2. ŽNL Istre te nastupa sa seni-
orskom i juniorskom ekipom. Klub 
okuplja mlade ljude s područja Munti-
ća, Valture i Loborike. NK Muntić ima 
visokoobrazovan stručni kadar te tri 
puta tjedno održava treninge u natje-
cateljskom dijelu sezone, a i do pet 
puta u pripremnom dijelu. Juniorske 
utakmice su uglavnom subotom, dok 
su seniorske nedjeljom, tako da se go-
tovo svakodnevno odvijaju  aktivnosti 
na sportskom terenu Grabri u Muntiću.
Adresa sjedišta: Muntić 115 A, Muntić
Predsjednik: Denis Išić
E-mail: nk.muntic@gmail.com

Boćarski klub Valtura

Boćarski klub “Valtura” osnovan je 
2002. i jedini je boćarski klub na po-
dručju Općine Ližnjan. U BK Valtura 
djeluju tri sekcije; seniori, juniori-ka-
deti i rekreativci, ukupno 35 članova. 
Glavni cilj, sukladno Statutu, je promi-
canje i unaprjeđenje boćarskog spor-
ta na području Općine Ližnjan. BK Val-
tura natječe se u prvoj “A” boćarskoj 
ligi Istarske županije. Osim redovitih 
treninga i turnira, jednom godišnje 
organiziraju međunarodni boćarski 
turnir u Valturi.
Adresa sjedišta: Valtura 101, Valtura
Predsjednik: Luciano Ikić
E-mail: lucianoikic@gmail.com

SRK Puls 

Sportsko rekreacijski klub PULS rodio 
se 2014. godine nakon što je dobro 
znana pulska grupa amaterskih spor-
taša više godina zajedno pohađalo 
utrke i družilo se u sportskom duhu. 
U nedostatku kvalitetnog kluba koji 
bi se bavio trekingom, trailom, MTB 
i pustolovnim utrkama na istarskom 
području odlučili su osnovati klub i 
pokrenuti svoje sportske događaje. 

S početnih 20-ak članova, ubrzano su 
narasli na +60 zaljubljenika, sportaša, 
volontera. Organizacijsko tijelo kluba 
šarolikog je spektra, od menadžera, 
privatnih poduzetnika, rukovodite-
lja, turističkih djelatnika, akademskih 
umjetnika do direktora prodaje, koje 
sve spaja ljubav prema sportu.  Širo-
kog su znanja te područja djelovanja, 
zajedno s velikim iskustvom ne samo 
organizacije nego i sudjelovanja na 
samim događajima. U vrlo su kratkom 
razdoblju odradili povelik broj vrlo 
uspješno organiziranih sportskih do-
gađaja.  Izdvojili bi dva, rekord pusto-
lovne utrke u Hrvatskoj na prekrasnom 
otočju Nacionalnog parka Brijuni te 
dio organizacijskog tima utrke 100 
milja Istre. Svakom događaju Pulsovci, 
kako kažu, pristupaju profesionalno 
s minimalno jednogodišnjom pripre-
mom te velikim entuzijazmom i ljubavi 
prema poslu koji rade. 
Adresa sjedišta: Jadreški 31, Jadreški
Predsjednik: Denis Mirković
Web: www.srkpuls.hr
E-mail: srkpuls@gmail.com 



Održana 3. Ližnjanska sportsko-rekreacijska regata

U organizaciji Jedriličarskog klub Del-
fin Pula u subotu, 26. kolovoza 2017., 
s početkom u 11.00 sati, održana je 3. 
Ližnjanska regata koja je krenula iz uva-
le Kuje u Ližnjanu. Ližnjanska regata je 
sportsko-rekreacijska manifestacija na 
kojoj mogu sudjelovati sva plovila na 
jedra koja posjeduju valjanu plovidbe-

nu dozvolu, a regatom sa želi promovi-
rati Ližnjan kao jedriličarska destinacija. 
Poznato je da je Ližnjan već godinama 
mjesto   okupljanja ljubitelja jedrenja 
na dasci. U Ližnjanu djeluje jedriličar-
ski klub Clivo, jedan od najuspješnijih 
klubova u Hrvatskoj u klasi Optimist. 
Želja nam je da Ližnjanska regata bude 

tradicionalna, a da luka Kuje postane 
nezaobilazno mjesto susreta jedriličara 
svih uzrasta.

SRU Marlera

Sportska ribolovna udruga “Marlera” 
osnovana je 1998. godine u Ližnjanu, 
od strane nekoliko entuzijasta - ljubitelja 
mora, ronjenja i ribolova, pod imenom 
Pomorska sportska ribolovna ronilač-
ka udruga “Marlera”. Udruga broji 38 
aktivnih članova (ne samo iz Općine 
Ližnjan). Članovi udruge bave se sport-
skim ribolovom - podvodnim ribolovom 
i udičarenjem. Uz okupljanje članova, 
Udruga se bavi sportskim radom te je, 
uz nastupe svojih članova, organizira-
la brojna natjecanja, od kojih ističemo 
XXII. Pojedinačno državno prvenstvo 
Republike Hrvatske u podvodnom ribo-
lovu održano 2013. i XVII. Ekipno prven-
stvo Republike Hrvatske u podvodnom 
ribolovu (2010). Osim toga, ponosimo 
se organizacijom tradicionalnog Kupa 

“Marlera”, koji će se ove godine održati 
10. put. Od sportskih rezultata, tu su i 
dva četvrta osvojena mjesta na pojedi-
načnim državnim prvenstvima (Marko 
Karlić 2013. u Ližnjanu i Sandi Peruško 
2017. u Zadru), kao i brojni drugi uspjesi 
na različitim službenim i prigodnim na-
tjecanjima. Osim sportskog rada, čla-
novi Udruge aktivni doprinose razvoju 
sportskog ribolova radom u tijelima Sa-
veza za sportski ribolov na moru Istarske 
županije i Hrvatskog saveza za sportski 
ribolov na moru. Od 2017., pokrenuli su 
školu udičarenja za najmlađe. Udruga 
sudjeluje i u društvenom životu Općine, 
kao organizator/suorganizator “Brodet 
kupa” i akcija čišćenja mora i priobalja.
Adresa sjedišta: Ližnjan 147, Ližnjan
Predsjednik: Nenad Škifić
Web:  www.marlera-liznjan.hr
E-mail: info@marlera-liznjan.hr

SRU Fush Gym

Sportsko rekreacijska udruga Fush 
Gym osnovana je 2013. godine u Li-
žnjanu. Udruga je osnovana s ciljem 
popularizacije „novih“ i brzorastu-
ćih sportova koji su u svijetu jako 
zastupljeni, dok su u Hrvatskoj tek u 
usponu. Udruga broji dvadesetak čla-
nova od kojih su pet visokoobrazovani 
sportski djelatnici. 
Plan je kupiti potrebnu opremu koja 
je neophodna za provedbu projek-
ta popularizacije kiteboardinga u 
Općini Ližnjan, te educirati postoje-
će i potencijalne nove članove kao 
i trenirati postojeće „kajtere“, od 
kojih je jedan višestruki viceprvak i 
prvak Hrvatske u freestyle-u. Udruga 
se osim realiziranog projekta street 
workout parka i aktualnog projekta 
popularizacije kiteboarding-a bavi 
i redovitim treniranjem street wor-
kout-a, kiteboarding-a, wakeboar-
ding-a,  funkcionalnim treninzima i 
treninzima kineziterapije.
Adresa sjedišta: Krasa 16, Ližnjan
Predsjednik: Stefan Došen
Web: facebook.com/FushGym
E-mail: sru.fushgym@gmail.com

PSK Pulaštro

Padobranski sportski klub Pulaštro 
osnovan je 2014. godine, s ciljem 
promicanja, razvitka i unaprjeđivanja 
padobranstva i padobranskih aktiv-
nosti. Među glavnim ciljevima kluba 
je da svake godine organizira pado-
bransku obuku, odnosno školu pado-
branstva.

Padobranska obuka kandidatima će 
omogućiti kvalitetan temelj za daljnje 
bavljenje padobranstvom bilo to na 
rekreativnoj razini ili bavljenje sport-
skim padobranstvom što podrazumi-
jeva odlazak na mnogobrojna domaća 
i internacionalna padobranska natje-
canja. Na padobranskim natjecanjima 
padobranci demonstriraju svoje vje-
štine koje će kroz klupsko treniranje 
svakodnevno usavršavati te na taj na-
čin predstavljati klub, općinu i gradi iz 
kojeg dolaze.

Adresa sjedišta: Plekuti 48, Šišan
Predsjednik: Jakov Vidović
E-mail: pskpulastro@gmail.com 
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Boćari s invaliditetom primili donaciju 
vrijednu 40 tisuća kuna za sportsku 
opremu
Načelnici općina Žminj, Pićan i Ližnjan 
zajedno su s članovima boćarskog klu-
ba osoba s invaliditetom Istarske žu-
panije Istrijana nazočili primopredaji 
opreme za boćanje osoba s invalidite-
tom u vrijednosti 40 tisuća kuna.

Boćanje je rasprostranjen sport, ali i 
izrazito skup tako da je ova donacija 
jako dobro došla. Razlika između ci-
jene boća za zdrave i za osobe s inva-
liditetom je čak nekoliko tisuća kuna. 
Ivan Franković, načelnik Općine Pićan, 
istaknuo je kako će uz ovu novu vrhun-
sku opremu, i naravno dobre treninge, 
i dalje ostvarivati vrhunske rezultate.

Donatori su dobili zahvalnice 
od kluba i na kraju sami 
odigrali partiju boća s 
članovima.

Izrazito sam ponosan na 
našeg Emira Jahovića, prvaka 
u boćanju Hrvatske 2016. 
godine te me veseli što ćemo 
ovom donacijom pripomoći 
njemu, ali i klubu koji postiže 
zaista izvanredne rezultate. 
Uistinu se divim svim tim 
ljudima koji su dokazali, da 
pored svih teškoća, mogu i 
žele se baviti sportom te kao 
takvi trebaju biti uzor svima 
nama. - kazao je ližnjanski 
načelnik Marko Ravnić.

Run 4 Teran - sljubilo se vino i trčanje

U organizaciji Udruge kineziologa 
Pula i klastera TZ Južne Istre održan 
je ciklus trčanja u prirodnom okruže-
nju nezaboravnih pitoresknih krajolika 
južne Istre; u kombinaciji  s konzuma-
cijom izvornih domaćih proizvoda.

U Šišanu, u subotu 27. svibnja 2017., 
sljubilo se vino i trčanje, a domaćin je 
nadaleko poznati vinar Bruno Trapan. 
Jedinstvena staza duljine 4219,5 (x2) m 
od Wine Station Trapan u Šišanu, na-

tjecatelje vodi put vinograda terana 
i natrag. Trčati se moglo u ženskoj i 
muškoj konkurenciji ili štafeti (svaki na-
tjecatelj po 4 km, ukupno 8).

Nakon podjele nagrada uslijedila je i 
bogata marenda za koju se pobrinula 
lovačka  Udruga Bena  (šugo od divljači 
i palenta). Za zabavu je bio zadužen DJ 
Matko Banković (Buka Noise).

Run4Teran 2018. - 26. 5. 2018.

Jug na dva kotača

U subotu, 17. lipnja 2017. godine, TZ 
Ližnjan zajedno s Društvom sportske 
rekreacije i kreativnosti iz Šišana ugo-
stio je biciklijadu iz ciklusa “Jug na 
dva kotača” koju u pred i posezoni 
organizira klaster turističkih zajednica 
južne Istre.

Vozile su se dvije rute, dječja od de-
setak kilometara te ruta za odrasle 
rekreativce duga između 20 i 25 ki-
lometara. Vozilo se bijelim i šumskim 
označenim putovima, djeca pored 
Trapanovih vinograda i Ušićevih Dvo-
ra, s okrjepom na Svetici, dok su se 
stariji spuštali do mora s okrjepom 
kod crkve Majke Božje od Kuj ispod 
Ližnjana. Poslije biciklijade, u središtu 
mjesta uslijedilo je zajedničko druže-
nje i marenda.

Jug na dva kotača 2018. - 16. 6. 2018.



Svetica trek i svečano predstavljanje 
skulpture Monte Madonne

U subotu, 23. prosinca 2017. godine, 
održana je treking utrka Svetica trek u 
sklopu koje je održano i svečano pred-
stavljanje skulpture Monte Madonne 
(Svetice), djelo akademskog kipara 
Tihomira Hodaka, a kojom će se upot-
puniti sadržaj te obogatiti i uljepšati 
područje Svetice.

Denis Mirković, predsjednik SRK Puls, 
najavio je tri kategorije subotnje utr-
ke; najprestižniju 45-kilometarsku 
maraton kategoriju koja je startala u 

9:30 sati, zatim orijentacijsku treking 
disciplinu dužine 25 km s početkom 
u 10 sati te activ trail (start u 11 sati) 
gdje su natjecatelji trčali na označenoj 
stazi duljine 13 kilometara uz područje 
općine Ližnjan. Prijavljeno je oko 270 
natjecatelja.

- Od dolaska udruge SRK Puls u 
našu Općinu i dodjeljivanja prostora 
prošlo je tek godinu dana, a puno 
je toga učinjeno za što smo jako 
zahvalni Udruzi. Ekipa radi kvalitetan 

posao na našem području, a njihove 
ideje i entuzijazam upotpunjuju naš 
predivan prostor Monte Madonne i 
cijelog zaštićenog priobalnog pojasa. 
Mi kao Općina prepoznali smo ovaj 
vid turizma i podržavamo sport koji 
tek dolazi na velika vrata i u koji se 
uključuje sve više ljudi koji će se tim 
putem zasigurno zaljubiti u naše 
priobalno područje., kazao je Matija 
Maurović, zamjenik načelnika Općine 
Ližnjan.

Skulptura zmaja koji grli Madonnu 
svojevrsna je poveznica sportskih i 
kulturnih aktivnosti, a akademski kipar 
Tihomir Hodak uložio je puno vreme-
na i truda u izradu iste. Od ideje do 
realizacije bila je potrebna godina 
dana, dok je na samom kipu radio oko 
mjesec i pol dana. Skulptura je visine 
2,70 metara i težine 10 tona, pravih 
‘zmajskih dimenzija’.

U budućnosti je u planu izrađivanje 
skulptura za svako naselje kao i odr-
žavanje kiparskih edukacija za mlade 
naraštaje.

Održana humanitarna utrka  

„Sv. Stipan trail za Dinu“

U nedjelju, 18. ožujka 2018. godine, odr-
žana je humanitarna utrka „Sv. Stipan 
trail za Dinu“, u organizaciji Sportsko-re-
kreacijskog kluba Puls. Mjesto održava-
nja utrke je Svetica (Monte Madonna) u 
Šišanu, s početkom utrke u 11.00 sati.

Tehničke karakteristike staze:
Dužina: 10.48 km
Ukupno uspona: 159 m
Vrsta staze: pješačka, trail poučna staza
Tip: makadam, šumski putevi
Težina: lagana

Ukupno se od dobrovoljnih 
priloga u „zamjenu“ za 
personaliziranu startni broj 
sakupilo 11 tisuća kuna. 
Također, Torpedo Runnersi 
su sakupili 3.760 kuna te 
sakupljeno ukupno 14.760 
kuna. Dina Pervan iznenadila 
je sve prisutne svojim 
dolaskom, a mnogi su joj 
poželjeli brz oporavak.
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Akcija čišćenja priobalja i podmorja u Ližnjanu i Šišanu

U subotu, 6. svibnja 2017., održala se 
akcija čišćenja priobalja i podmorja u 
Ližnjanu i Šišanu. Mještane i ljubitelji 
prirode odazvali su se eko akciji i svo-
jim sudjelovanjem doprinijeli ljepšem 
okolišu. Nakon eko akcije, organizira-

no je zajedničko druženje uz roštilj u 
uvali Mala Draga. Ove je godine eko 
akcija čišćenja priobalja i podmorja 
održana 5. svibnja 2018. u uvali Mala 
Draga u Ližnjanu.

Proslava Praznika rada na Svetici

Tradicionalna proslava Međunarod-
nog praznika rada održala se na Sveti-
ci u Šišanu. Ugodno prvomajsko dru-
ženje zbivalo se na Svetici u Šišanu uz 

sportske aktivnosti, i bogati animacij-
ski program za najmlađe i razgledava-
nje fortifikacije uz stručno vodstvo. 

Svečano proslavljena  25. obljetnica 
Općine Ližnjan-Lisignano
U ponedjeljak, 16. travnja 
2018. godine, u prostorijama 
Zajednice Talijana Šišan-
Sissano održana je svečana 
proslava Dana Općine Ližnjan-
Lisignano i 25. obljetnica 
postojanja.

Uz bogati kulturno-umjetnički pro-
gram, Dan Općine svojim su nastu-
pom uveličali članovi KUD-a Kuje, 
folklorno-vokalni sastav i zbor Zajed-
nice Talijana Šišan-Sissano, polaznici 
područnih organizacija osnovnih ško-
la, Dječjeg vrtića Bubamara te kaziva-
njem poezije Mira Balde.

Goste je pozdravila zamjenica istar-
skog župana Sandra Ćakić Kuhar te 
zamjenik gradonačelnika Grada Pule 
Robert Cvek,  a svečanoj sjednici 
prisustvovali su i predstavnici opći-
na Medulin, Marčana, Barban, grada 
Vodnjana, mjesnih odbora, državnih 
javnih tvrtki, poduzetnici, partne-
ri općine te predstavnici općinskih 
udruga.

Općinska priznanja i nagrade

Dodijeljene su plakete, priznanja i 
zahvalnice, a ovogodišnji laureati su: 
dobitnici plakete prof. dr. sc. Barbara 
Buršić Giudici, Diego Martinčić, Sport-
sko-rekreativni klub Puls i Mjesni od-
bor Šišan-Sissano. Općinska priznanja 
dobili su Moreno Božac, Nika Ago-
stelli, Karmela Manzin, Sandra Kliman, 
Rafaela Perić i Sandi Peruško, dok su 
zahvalnice uručene Ninu Perkoviću i 
Roku Ucoviću.

Zahvalivši se dobitnicima, općinski 
načelnik Marko Ravnić kazao je da je 
u dvije godine, koliko je na dužnosti, 
zajedno sa svojim timom uložio mak-
simalan trud kako bi pokrenuo općinu.

- Vjerujem da su pomaci jasno vidljivi i 
da su se stvari drastično promijenile, ali 
naravno da mjesta za napredak ima i 
vjerujem da je ovo tek početak. Godinu 
koja je iza nas smatram veoma uspješ-
nom, ali isto tako zacrtani cilj je da ova 
bude još uspješnija i produktivnija. Ono 
što me kao načelnika veoma veseli jest 
da je u prošloj godini velika većina od-
luka na Općinskom vijeću donijeta jed-
noglasno i da smo kroz otvoreni dijalog 
i konstruktivne prijedloge stali na kraj 
nepotrebnim svađama te vjerujem da 
zajedno u interesu svih naših mještana 
odgovorno nastavljamo dalje. Za uspjeh 
je uvijek potreban tim ljudi koji dijeli isti 
entuzijazam i ljubav prema našoj općini, 
a takav je tim ljudi oko nas sve širi i veći. 
Smatram da smo napokon općinu ‘’stavi-
li u šine koje vode prema razvoju’’. Pred 
nama je zasigurno još puno izazova i dug 
put do cilja, ali vjerujem da smo na pra-
vom putu, kazao je Ravnić te podsjetio 
što se sve radilo u ove dvije godine te 
koji su planovi za budućnost.



Saša Škrinjar, predsjednik Općinskog 
vijeća, podsjetio je da je za stvaranje 
Općine Ližnjan 1993. godine zaslužan 
pokojni Anton Škifić.

- Kao što sam lani obećao, napravili 
smo velik korak: povećali smo prora-
čun, izmijenili prostorne planove te se 
fokusirali na autokampove, marine i 
industriju, a time privukli prve ozbilj-
ne investitore. Smatramo da time mo-
žemo ostvariti puno više prihoda ne 
samo za Općinu, nego i cijelu Istarsku 
županiju. Naime, putem takvih inve-
sticija ostvaruju se novi prihodi i nova 
zaposlenja. Iza nas je kratko, ali vrlo 
intenzivno razdoblje, u kojem smo 
pokazali da su promjene moguće. 
Potrebno je samo zasukati rukave, a 
mi se dela ne bojimo. Homogenizirali 
smo se u jednom cilju, a to je pokreta-
nje naše općine. Na tom putu iznimno 
je važno da smo stali na kraj podje-
lama jer nas je premalo da bismo se 
dijelili. Štoviše, moramo zajedničkim 
snagama ustrajno raditi da bismo 
iznašli najbolje rješenje za poboljšanje 
kvalitete života naših mještana, izjavio 
je Škrinjar.

Nagrade iznajmljivačima

Sa željom da se zahvali svima koji su 
pridonijeli prošlogodišnjim turističkim 
rezultatima, Turistička zajednica Opći-
ne Ližnjan dodijelila je nagrade mješta-
nima-iznajmljivačima koji su u protekloj 
sezoni ostvarili najbolju popunjenost. 
To su iznajmljivači koji svojim poseb-
nim načinom ophođenja prema go-
stima i gostoljubivošću privlače goste 
koji im se svake godine vraćaju. Podaci 
o popunjenosti iznajmljivača dobiveni 
su iz sustava e-Visitor. Kriterij koji je 
uzet u obzir pri izboru jest odnos bro-
ja noćenja i kapaciteta obveznika. Po-
djelom broja noćenja s brojem kreveta 
dobio se prosječan broj dana popunje-
nosti obveznika za 2017. godinu. Na taj 
način TZ Općine Ližnjan želi nagraditi 
trud svih iznajmljivača s područja Op-
ćine Ližnjan i pokazati da se jednako 
cijeni zalaganje velikih i malih iznaj-
mljivača koji, neovisno o broju kreveta, 
ostvaruju odličnu popunjenost tijekom 
cijele godine. Nagrađeni su po jedan 
iznajmljivač s najboljom popunjenošću 
u 2017. godini s područja Općine Li-
žnjan iz mjesta Ližnjan, Šišan, Valtura, 
Muntić i Jadreški:

Dorian Jadreško  
iz Jadreški s popunjenošću 221 dan.
Marunica Felix  
iz Ližnjana s popunjenošću 188 dana.
Amadi Lorencin  
iz Šišana s popunjenošću 178 dana.
Darian Živković  
iz Valture s popunjenošću 164 dana.
Spomenka Antić  
iz Muntića s popunjenošću 116 dana.

Mjesne fešte i manifestacije
Prošloljetne mjesne fešte u organizaciji 
Općine Ližnjan i mjesnih odbora ostavile 
su pozitivne dojmove u svim naseljima. 

Ribarska fešta i brodet cup održana je 
15. srpnja 2017. Prije natjecateljskog 
i zabavnog programa, rezervirana je 
bila utrka karića u organizaciji udruge 
Ližnjanske maškare. Nakon toga je sli-
jedilo natjecanje u pripremi najukusni-

jeg brodeta te kulinarsko natjecanje 
u spremanju ribljih jela “GastroFish 
Challenge”, a na kraju zabava uz Kok-
telse, klapu Cambi i Nikolu Z Kukurini.

Tradicionalna Ližnjanska noć održana 
je 5. kolovoza uz bogatu ponuda jela 
i pića, a za dobru zabavu zadužena je 
bila Jelena Rozga, Lighthouse band i 
Nikola Z Kukurini.

Tradicionalna fešta povodom blag-
dana Velike Gospe - Svetica u Valturi 
dočekana je uz Učiteljice i Histriens 
Trio. Prije glazbenog dijela večeri odr-
žala se mala i velika biciklijada te utr-
ka karijolama. U Šišanu je istoga dana 
održana Svetica uz koncert The Night 
Express banda.

Laureati za 
2017. godinu
Dobitnici zlatne povelje dr. med. 
spec. kirurg. Marčelo Miletić po-
sthumno i Barbara Markulinčić, 
plaketa Općine Ližnjan pripala 
je Udruzi za proizvodnju kulture 
Zvona i nari, a priznanja Općine 
Ližnjan dodijeljena su Klementini 
Balde, Nataliji Carraro, Ana Mari-
ji Mijandrušić, Ivanu Miloševiću i 
Juraju Tekoviću.
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Istra mix - sajam tradicijskih proizvoda

Svakog četvrtka, od 13. srpnja do 24. 
kolovoza 2017., od 20 do 23 sata na 
zelenoj površini ispred zgrade Opći-
ne u Ližnjanu održavao se Istra mix 

- sajam tipičnih istarskih proizvoda i 
suvenira. Lokalni proizvođači imali su 
priliku predstaviti svoje proizvode i 

suvenire. Posjetitelji su mogli uživati u 
tradicionalnim istarskim domaćim pro-
izvodima - rakiji, vinu, medu, fritulama, 
palačinkama, proizvodima od smokava 
kao i unikatnim suvenirima, suvenirima 
od maslinovog drveta, od škrilja, itd. 

Proslavljena 50. obljetnica crkve Gospe Fatimske u naselju Jadreški

U subotu, 13. svibnja 2017. na 100. 
obljetnicu Fatimskih ukazanja, u Ja-
dreškima proslavljena je 50. obljetnica 
crkve Gospe Fatimske.

Uvodni pozdrav izrekao je domaćin, 
vlč. Armando Illich, župnik Valture, 
Muntića i Šišana čijoj župi Jadreški 
pripadaju kao filijala. On je naglasio 
vjernički aspekt tog obilježavanja, koji 
mora prevladati nad slavljeničkim, jer 
konačni cilj svakog crkvenog događa-
ja, kao u konačnici i Fatimskih ukaza-
nja, i tamošnjih čudesa, jest i treba biti 
da nas više usmjeri ka Kraljevstvu Ne-
beskom i Ljubavi Božjoj. Vlč. Illich je 
predvodio misno slavlje, a koncelebri-
rao je vlč. Atilije Krajcar, danas umirov-

ljeni svećenik koji je upravljao župama 
Ližnjan i Šišan kada je ustanovljena 
crkvica Gospe Fatimske u Jadreškima, 
u zgradi škole, 1967. godine. Za pri-
godu 50. obljetnice crkve objavljena 
je i prigodna brošura koja, tekstom i 
fotografijama, donosi povijesni pre-
gled postojanja te crkve, od priprema 
za preuređenje, preko raznih susreta i 
proslava, do današnjih dana. Mahom 
o istome svjedoče i motivi prisutni na 
izložbi starih fotografija mještana Ja-
dreški. Tekst brošure je nastao teme-
ljem kazivanja vlč. Krajcara. Brošuru su 
uz kazivanje vlč. Atilija Krajcara reali-
zirale Sanja Triska Škrinjar i Nadia Mi-
levoj, a crkvu su za obljetnicu oslikale 
Petra Jadreško Frančula i Maja Serbus.

Program obilježavanja započeo je 
sportskim sadržajima u poslijepod-
nevnim satima, a nakon svečanog mi-
snog slavlja, u dvorištu crkve otvorena 
je izložba starih fotografija uz prigodni 
kulturno-umjetnički program u izvedbi 
KUD-a Kuje, mješovitog zbora te ma-
lih roženičara, a zatim je proglašena i 
najljepše uređena okućnica. 

Proslava sv. Martina - zaštitnika Ližnjana

Martinje, odnosno svetog Martina, 
svog zaštitnika, Ližnjan tradicionalno 
slavi i obilježava već dugi niz godi-
na. Slavlje je započelo 10. studenog 
2017. u 18.00 sati kada  se u crkvi 
sv. Martina b. u Ližnjanu održala kul-
turno-umjetnički program „U čast sv. 
Martinu“. 

Dan kasnije, na dan zaštitnika 11. 
studenog, održala se svečana misa s 
procesijom u crkvi sv. Martina bl., na-
kon čega je uslijedio Mali martinjski 
sajam i kulturno umjetnički program 
u društvenoj dvorani Općine Ližnjan 
na kojem su nastupili KUD Kuje, DND 
Ližnjan, Dječji vrtić Bubamara, školar-
ci PO Ližnjan. Slavlje se nastavilo uz 

gastro show - uz slasne pijate šuga od 
divljači i žbruvade. Za zabavu su se 
pobrinuli Škico i Trio Vale.

Na dan sv. Martina održava se jedna 
od glavnih procesija u Ližnjanu jer je 
taj svetac zaštitnik, patron župe. Tog 
dana održava se ferja - sajam; na pla-
cu bi dolazili trgovci prodavati raznu 
robu. I danas dolaze i susreću se na taj 

dan ljudi iz okolnih mjesta, okuplja se 
rodbina, održava se ples. Bio je običaj 
da svaka kuća zakolje za taj dan po 
jednu ovcu starku. Žene bi umijesile 
kolače od dizanog tijesta oblika kola 

- kotača ukrašenog cik-cak urezima. 
Ujutro na Martinju kuha se žbruvada, 
te juha i žgvacet od starke. Svaka je 
kuća imala puno gostiju, a na odlasku 
bi svaki dobio kolač utaknut u ruku. 
Obilato se častilo vinom koje je u tom 
razdoblju dozrelo. Uz razdoblje dozri-
jevanja vina Ližnjanci poznaju ovu po-
slovicu: “Kad se vrže između dva dna, 
da se gleda otkud se ga da!” 
Francetić, M. “Godišnji običaji Ližnja-
na uz liturgijsku godinu”, Ližnjanski 
zbornik



Maškarane igre bez granica
Tijekom cijele veljače Općinom Ližnjan 
vladale su maškare. U svim naseljima 
naše općine održane su prigodne 
maškarane manifestacije.

Ližnjanske maškare

U  subotu 10. veljače 2018.,  s počet-
kom u 13 sati maškarana povorka 
krenula je iz “Fabrike od maškara” u 
obilazak sela na području oko nogo-
metnog igrališta Šaraja, ulice Istar-
skog egzodusa i Vrčevan nakon čega 
s početkom u 16 sati u društvenoj 
dvorani Općine Ližnjan započinje  za-
bavni program  za cijelu obitelj pod 
nazivom „Igre bez granica“ pod vod-
stvom Udruge Puppeta.

U sklopu zabavnog programa pro-
glašena je najbolja maske i najbolja 
ekipne maske u igrama bez granica. 

U 18 sati nakon povratka maškara 
iz obilaska sela, uslijedilo je čitanje 

„šentence“, spaljivanje pusta i zabavni 
program u društvenoj dvorani Opći-
ne Ližnjan. U utorak 13. veljače    u 9 
sati maškarana povorka krenula je iz 
Kuće žalosti - Gargamel house pored 
crkve. U 19.30 čitanje „šentence“ i 
spaljivanje pusta te zabavno glazbeni 
program uz Lighthouse band. 

Maškare u Šišanu

Mjesni odbor Šišan okupio  mnogo-
brojne maskirane  mještane i  obilje-
žio maškare u Šišanu. Kreativnost, 
originalnost, maštovitost i opuštena 
atmosfera je kratak opis onoga što se 
u Šišanu moglo vidjeti.

Sve prikupljeno u maškarama što se 
nije potrošilo u hangaru, Mjesni odbor 

Šišan je odlučio donirati. Darivali su 
djecu DV Bubamara u Šišanu, učenike 
od 1. do 4. razreda PO Šišan i korisnike 
u staračkom domu “Moja Hiža” te tako 
razveselili najmlađe i najstarije u selu.

Valturske maškare

I Valturci su uživali u svojim veselim 
maškarama. U nedjelju, 11. veljače 
2018., u jutarnjim je satima krenula po-
vorka po naselju, dok se paljenje pusta 
i čitanje šentence održalo u 19.30 sati.

ODLIČNI LJETNI TURISTIČKI REZULTATI

U Ližnjanu ostvareno čak 18 posto 
više noćenja i dolazaka nego lani
Općina Ližnjan može se pohvaliti odlič-
nim turističkim rezultatima za 2017. go-
dinu. Prema podacima iz e-visitora do 
30. rujna bilježi se konstantan porast 
broja dolazaka i noćenja. U razdoblju 
od 1. siječnja do 30. rujna ostvareno je 
29.327 dolazaka i 262.311 noćenja što 
je u odnosu na isto razdoblje 2016. čak 
18 posto više dolazaka i 17 posto više 
noćenja od 2016. ostvarenih 24.660 
dolazaka i 223.802 noćenja. 

Statistika pokazuje da je Općina Li-
žnjan s 30. rujnom premašila uku-
pne brojke za 2016. godinu, kada je 
do 31. prosinca zabilježeno ukupno 
25.342 dolazaka te 230.347 noćenja. 
U prvom polugodištu 2017. godine 
realizirano je 6.402 dolazaka i 46.274 

noćenja, što na kraju iznosi povećanje 
u dolascima za čak 43 posto u odnosu 
na 2016. i povećanje od 37 posto u 
noćenjima u odnosu na 2016. U odno-
su na 2016. godinu, u tom je razdoblju 

- prvom polugodištu, ostvareno 1.949 
dolazaka i 12.598 noćenja više. 

Najviše je bilo 

gostiju iz Njemačke 

Najznačajnija emitivna tržišta tradicio-
nalno ostvarila su porast noćenja i ove 
godine. Najveći broj noćenja ostvarili 
su gosti iz Njemačke 26.226 noćenja 
što je povećanje od 50 posto u odno-
su na 2016. godinu kada je ostvareno 

17.538 noćenja u prvom polugodištu. 
Gosti iz Austrije i ove godine zauzima-
ju drugo mjesto po broju noćenja te 
su sa 3.296 noćenja zabilježili porast 
od 12 posto u odnosu na prošlu go-
dinu kada je ostvareno 2.936 noćenja. 

Gosti iz Slovenije zabilježili porast od 
23 posto s ostvarenih 2.961 noćenja 
u odnosu na 2016. kada je ostvareno 
2.404 noćenja. Noćenja gostiju iz Itali-
je bilježe porast od 57 posto s ukupno 
2.048 noćenja u odnosu na 2016. kada 
je ostvareno 1.302. Noćenja domaćih 
gostiju ostala su na prošlogodišnjoj 
razini, odnosno 2.408 noćenja. Gosti 
iz Švedske ostvarili su 56 posto manje 
nego u istom razdoblju 2016.
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Kuća Djeda Mraza Ližnjan - od 15. do 
23. prosinca 2017.
Kuća Djeda Mraza u Ližnjanu otvorila 
je  svoja vrata u petak, 15. prosinca 
2017. s početkom u 17.00 sati. Djed 
Mraz boravio je u Ližnjanu do 23. 
prosinca svakim danom od 17.00 do 
20.00 sati, u prostoru društvene dvo-
rane Općine Ližnjan-Lisignano, a u or-
ganizaciji Društva naša djeca Ližnjan i 
Turističke zajednice Ližnjan. U sklopu 
Kuće Djeda Mraza održavao se i Bo-
žićni sajam rukotvorina.

Podjela poklon 

paketa djeci - Djed 

Mraz

Djed Mraz darivao je djecu s područja 
Općine Ližnjan. Djed mraz i ove je go-
dine dijelio poklone djeci uzrasta od 
1. godine života do 4. razreda OŠ koja 
nisu obuhvaćena predškolskim i škol-
skim programom u Općini Ližnjan. Po-
kloni su podijeljeni u Kući Djeda Mra-
za. Također, isplaćene su i božićnice 
umirovljenicima koji imaju mirovinska 
primanja do 2.500 kuna, u iznosu od 
200 kuna.

Blagdan Svetog 

Nikole i ukrašavanje 

božićne jelke

Sveti Nikola posjetio je djecu te im pri-
čao priče i doživljaje iz svoga života, 
a najviše ih je razveselio slatkim da-
rovima. Zajedno sa Svetim Nikolom, 
u Ližnjan nam je stigla i božićna jelka 
koju su naši najmlađi prigodno ukrasili. 

Uskršnja pisanica u 

Šišanu

U prostorijama Zajednice Talijana Ši-
šan naši su najmlađi, u sklopu uskršnje 
radionice i uz pomoć lokalnih volonte-
ra i roditelja, izrađivali velike uskršnje 
pisanice za instalaciju naziva „Uskršnja 
pisanica u Šišanu“ 2017. godine, koja 
je postavljena u neposrednoj blizini 
crkve sv. Feliksa i Fortunata.

Sudjelovalo je ukupno 20 djece iz Šiša-
na u dobi od 5 do 13 godina, a izrada 
uskršnjih pisanica i montaža instalacije 
ostvarena je uz potporu Mjesnog od-
bora Šišan, Općine Ližnjan i Zajednice 
Talijana Šišan. 

Obilježen  

Međunarodni dan 

žena

U organizaciji Općine Ližnjan i mno-
gobrojnih udruga s područja općine, 
u Općinskoj sali u Ližnjanu prigodno 
je obilježen Međunarodni dan žena. 
Naime, uz živu glazbu i domjenak te 
u veseloj atmosferi načelnik Marko 
Ravnić pripadnicama ljepšeg spola 
podijelio je cvijeće kao prigodni znak 
pažnje.
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